Work Support

H JE 32 1E 23

Model LD
Model LC
Model TNC
Model TC

T ERBRVEL T, WARMNIIESN

BEHF MR RRNEWSLI R IE NI HEERRT

663

h

o
H

I,

MR BE A LA T T A =S rvika),
DYSEF {:h PadcN: nRi P P

< TR > < AXHEHR>

15 A 3 5

FH T By Ak 39 B A6 AT IR, 718 T B AN 0 A FF B3 1k 2 R n T
T B A RS - BERCE 9 SC#. L. FEA AN AR B .



Harmony in Innovation

Model LD

— P.665

Model LC

— P.689

Model T N C

- P.719

Model TC

- P.741

A I 3 Y

RER - 823)
SRR

2.5~7MPa

RER - 23
Eix=8
2.5~7MPa

BER - B3
SRR

BER - B3
Ex=8

PritE

i) s ob ) it

23

ARRT — P.675

ARRT — P.701

HERT — P.729

AERT — P.751

s BT AT TR

R
Rigsic

ARRT — P.675

s ETHT R KR

KATHE

ARRT — P.677

AWRT — P.703

ARRYT — P.731

AWRT — P.753

P bR
P BT

ARRY — P.679

ARRY — P.707

AFRT — P.733

ARRY — P.755

fic
i

I AT R

Mﬁ[?ti.%%£

AFERT — P.681

ARt — P.709

AR R

- &

AR U RS

SERST — P.683

SERST — P.713

SRST — P.735

ToiE JEAT s

HRER

\

P.711

AR — P.757

A A P 1 2 e

LZ-MP

— P.1218

LZ-MP

— P.1218

BEEN RS

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B A4

EEEW - 2

KR Th SRR

LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R

fEREBENER
e

LLW

HERER

HEELRER
DBC

3ol et

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FEARIRRLS

4

CATWES W L

LZ-5/5Q
Dz-C/R

— P.1221

TNZ-S/SQ

— P.1226

(i

PR 47 ] ]
BESRAR R

BZL. BZX. JZG

— P.891

#Am

XLC-VENT

- P.761

XLC-VENT

- P.761

KARA K BITERE R AT 1A

VS
VT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

664



719

HEZERSE Mg

M E 3 =8
Model TNC

=E (7~35MPa)
B IMEL R
5% 21 B9 3% 48 1 705 e B h E

©BEX

HE RS €8

BlELEH

IR

SRR

i

BESIHALZLE]
SMERST

s REEAR GRE) (TN

© HEEFTRERMKE (TNCGQ)

+ SRE EFR (TNGE)

- ESEREER (TNG-M/TNCME)

HEBERITRT
Bt

c SMNEERREE (5EMRSER)
ABEm

i AR T I

BREEER
CRREIAENIEER  RER—R
BESENEEER CRE - RE

< HEREROREEHIEREIEER
- RERIE

P.663
P.720
P.721
P.723
P.724
P.725

P.729
P.731
P.733
P.735
P.737
P.739
P.740

P.1226

P.763
P.1237

model TNC




e =E _ HEET | - o | AEEEDE | TEEW
smpeey | mmen | DFRE qtg | FEPEZE | MRS | BSEEE | paageirs | poes KO@SMEK

Harmony in Innovation

© FEEH BHENR)

SEIRT

BERT

i - B Eh 3 sk
RERTT

2

PRSI LA EIBHR NG

NGRS ey

FangE
Fi

ERED - Hith

B TR s
PR T e 5 A 2E AT B B —

SFC

ity 0 F 55 2

IR AR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR RS
LKA
LKC
LKW

* XA FERIMRI RGN, KM T BINNIENMEERN R WL

TMA-2

51 GBI A E, 1996 FA A m B AR A G e U7 SRR TR ] M3k s Eh s 0. TMA-1
A RT IS HZER BT, P L fE S DU 28 3 1F i 9 P AR A i

LD
LC
[ TNG
TC
® TEA T HiEm FEEAE
HORAE M RIBLLL TR FZERS, TUERESEPARST=EAR, 5 T4 2 0B AE K. LW
B&kEs
LL
LLR

o 15 K E 1E R
P B AR E IR R R, R AR AN R ER AR R AT R SE bR — B T B BhE. bR

DS
DT

PEES=E P
DBA

o BB AEANRIENG DBC
BN I el R o o WP IV (s e = S S S | B R =N o (= S S S = SIS
S A TR T 2R AR, B A T R A R N 2 R s xg

FVC

PR
BZL
BZT
BZX/JZG

VS
vT

FREMH
VFL
VFM

VFJ
VFK

FP
FQ
DWA/DWB

720



721

HE T IERS svigga

model TN C
© FH1ERR B4 A E TR R
WAL )

o lELAR (TNC)

1y 1 1
\
<
o £ Hb 42 FF
EAEZE !
np
WL - OFF WE © ON JHE: ON
R ZE R B RS . b s, HEEA, 5T TE AL 25 3l 6 A F R H SR ZE 1 Bh 1
fil )5 (FEEBALE) ik, ZE, BIfE N B AR R, AEER
R TFH.
o mE(LREEER (TNC-M/TNC-M-E)
B2 S AL R AR E N O, AR R 2, DARAA SR AR A SE R B 1R .
W E SRS SRS E AN
© ZmEBFEK

[ ;TQEJ:J'['ﬂ model TNC

T
Al b E
W ER
] T 5
MTEESE 3 %
O
i STE
Btah 0 W
- |l

BE ROl T &5 4D

A e B T 1] e — ke

R A 2 TR I B o

» 3&%15‘-}-22 model TNC-E

T A

PR

RO R T &5 44D

.
Rt

*—

HZE bt

JFea el R, MR A AT BOT . SURRR,
FESELERESE S M ME T BT S A

K %

*

] e 5 T 15 e — ke

M JE:OFF




SEEENE | EEEW

MR Ex
£f% P.663 RIEZH

BSRR

o 5HE FZA (TNC-E)

'l

«Q

iR 2y 1 9 FF
fEAEZE !
SRS A
W OFF W OFF WM& : ON
EEOyREZE BT AR . BT AR, A S R AR ) T FE P g il IR AR R IR AL S B 1R 45 R
T, EEfREE (ATBE)D . B M ETAE N, R SE RN T R

[ [
np
i JE:ON
A 2 Aok T A HERS
FEE S TAHRAE, IR FER S BT & b T T0 . O ZE 1L i A RTS8 T R .

(% 1 A0 5] Je 1ty HE T 412 D88 3 4 o A 5 77 A 5
HMFE Ty, NI RS T

M JE:OFF W £ :ON

R T (EZE TR BERES

BfERE gpg | FERHIKRE | SMNERT | =SEEE | peugiiry | pres KOSMEK

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

8 - BhxEEk
RESTT

FHHEE
iges

ERRW - Hitr

KR Th SRR

SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AP R

LKA

fEREBENER
Bk EH

LLW

H&XRER
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

FEELRER

DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FEARIRRLS

VS
VT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

MRS RRA TR KRR

FP
FQ

E 3 5 e R B

DWA/DWB

722



HEZIES sMzgm model TNC

© BEHRR

TNC 040%-E-Q

0 BH HAO B3

1 ESI)

040 : 35MPafit#h i 4%/ 4.4kN
060 : 35MPafltgrint 3447 7.1kN
100 : 35MPafit&yin 24475 11.7kN
160 : 35MPaft4ai 3% 77 16.3kN

El s
L o 55
H @ iy

TFe kR Q.

VA A EEEHIE
TS 1L )
M o s g X

JERCIR
FHE WUE LT i)
Q R TR K
E g Ly

KA R LIFATRRANK R 2L A, W A

TERH I
1. A% EAM: FRpRmEsi s B QR A s, BinEi.

723



MR
£ /% P.663

Bx
RIEZH

HERIE

BSRR

RENIHHLZCE | SMERST

M

SEEENRE

HEBERITRT

AREmM
P.763

© #rg
ks B ks TS/ E B
TNC0400-[] TNC0600-[] TNC1000-[] TNC1600-[]
. TNC0400-CIM TNC0600-C'M TNC1000-00M TNC1600-C0M
e TNC0400-[-E TNC0600-[-E TNC1000-0-E TNC1600-0-E
TNC0400-CIM-E | TNC0600-C]M-E = TNC1000-CJM-E = TNC1600-CIM-E
XAEF1CGHE35MPal) kN 44 7.1 n7 16.3
ST G A *2 kN 0.15XP-0.73 0.24XP-1.18 0.39%XP-1.95 0.54XP-2.72
TR mm 6.5 8 10 12
Je A i RS 03 0.6 1.1 1.8
cm? bizd 30} 0.1 0.1 0.3 0.4
FrgemigE 3 | L gERRsEA 40~5.8 47~7.8 5.8~9.7 8.3~14.6
N | Heamangon 5.6~8.0 6.2~11.0 7.8~13.5 10.1~22.0
B MPa 35
ARy MPa 7
{87 FH L3 °C 0~70
Pk kg 0.15 0.2 0.3 0.75
bl 5 Briz= ol
Liiksy TNC0400-Q TNC0600-Q TNC1000-Q TNC1600-Q
XAEFICHE35MPal) kN 44 71 n.7 16.3
ST GHEAFO*2 kN 0.15XP-0.73 0.24XP-1.18 0.39XP-1.95 0.54XP-2.72
TEZEATRE mm 13 16 20 24
P xas cm? 0.6 1.0 19 3.1
FEFEHE 743 N 6.1~114 6.2~129 7.8~20.4 10.1~24.8
B ey 5 MPa 35
AR MPa 7
A7 PR °C 0~70
Pk kg 0.2 0.3 0.4 0.95

EEHI X230 GHREATD TR SPERR: FrtaiimE (MPa) .
X3 R T BUE R R S A
AL SRR IE R BBy SRR SR A — e 2, BT DA AR TAHE A R 25 4.

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AT R R
LKA

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
vT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

724



HEZIERE sagr model TNC

© BEIHNLRE (TNC-O @ B EAR / TNC--E @ 38 L7 )
S P 5
L E#S
TNC 04000 - |/ - *

W =R éiﬁﬁﬂﬁﬁ DB RES.ER,

P A E x AERFHSHTEG THXEN.

20

XA 77 (kN)
GiiE=) TNC0400-C1 | TNC0600-C | TNC1000-C] | TNC1600-C]
k247l F(MPa) | TNCO400-CI-E | TNC0600-C1-E | TNC1000--E | TNC1600-C-E
TNC1600
/ 35 44 7.1 117 163
15
/ 325 40 6.5 10.7 14.9
30 37 59 938 136
= / TNC1000 275 33 53 8.8 122
X
= 2 k : . )
= 10 / ) 5 29 47 7.8 109
#® / / 25 26 41 68 95
lia 20 22 36 59 8.1
/ / /TNC0600 17.5 18 3.0 49 68
S J/ _ 15 15 24 39 54
/ T _—~Ncooo 125 1.1 18 29 4.1
/ /// 10 07 12 20 27
/ // 75 0.4 06 1.0 1.4
0 é/ THAEAR HTKN| 0.147XP-0733 | 0237XP-1.183 | 0.390XP-1.950 | 0.543XP-2717
o 5 10 15 200 25 30 35 VRO SCHOREAR T, PR A INE (MPa) .

gl 5 (MPa)

B 37 / TREEE % AERFESRESMPaRH TS HH T

TNC0400 TNC0600

20 / \ 50
40 S S
15 / . g

TNC1000%, S R
@‘ 10 A /

TNC1600 \ 5
7 s/
/1/

7, /

N\
\

KEN CEHARE)

\ I s i RS

A5 4,
~

5 / f
/ V 10
Z /
% 1 2 3 4 %2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

i (kN) A (kN)

725



MR Ex
£f% P.663 RIEZH

i BEET | ot s e | e | SEEEDE | EEEW
BfERE ks REHNEE | SR SRR pmumEwitRd | P63 KOSMEK

Harmony in Innovation

H}

© B HEZEE (TNC-Q : iE FAHTIRmKR ) BNz

Rt e

TNC[040/0 -/Q Fpp—

RESTT

, .. ] FHhiask
JERLIN B QA Wit

RS

TR

EEEW - 2

B AHEE x AERFHSHTEG TN, R

SFA
20 SFC
%77 (kN)
e et R E R
————————— TNC0400- TNC0600- TNC1000- TNC1600- LHA
HE45 7 (MPa) S g c S

TNC1600-Q he
35 44 7. 17 16.3 Lhs

325 4.0 6.5 10.7 14.9 LHW

30 3.7 59 9.8 13.6 L
TLA-2

TNC1000-Q 275 33 53 8.8 12.2 e
/ 25 29 47 78 109 T
_—

AN

SCH#73(kN)
)

20 22 36 59 8.1 KA
TNC0600-Q 17.5 18 30 49 6.8 ke
15 15 24 39 54 LKW
TNC0400-Q 125 1.1 18 29 4.1 LML
_— 10 0.7 12 20 2.7
75 04 06 1.0 14

/ /
é :
THATEAR HTKN| 0.147XP-0733 | 0.237XP-1.183 | 0.390XP-1.950 | 0.543XP-2.717

0 15 20 25 30 35 VRGO AR, PRI IIIE (MPa) . Lc
et FE(MPa) e

/ 22,5 26 4.1 6.8 95 R
/

\

RN

NN

AN

fEREBENER
Bk EH

LLW

B %7 / TAIEE x AERFHAESMPaR T RS HA T AL HAKES

TNC0400-Q  TNC0600-Q LLU

20 yamk >0 op
o, 0, S bs
/ / 40 §'/ @%—&}Q/ or

o,
15 / TNC1000-Q 3 rL;\@ &7 4 FRELEES
2 / N, 30 /
3

/ // DBA
/ _AMNCI600:Q 4

= 10
® / / 20

Y & OREM CEBERE N

H FVA

I RSB RPREE  [] _Fve

H #=HlE

N
\

1/

BZL
BZT
BZX/JZG

\\§\

4 6 8 10 12 14 16 18 20 N
A (kN) A (kN) - vs

§
N

VT

[ ¥ TNC-Q : PRI AR AR EER T TNC © ArifE A, ] TREMH

VFL
VEM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

E 3 5 R
DWA/DWB

726



HE T IERS svigga

© &t

BHZEE] (TNC-CIM : S EFHEs SRR IESER) / TNC-UIM-E @ 3985 HiZas SRR iEn)

EHAS

TNC 040/0 - ; M -

W =R

E7s

E

éiﬁ@ﬂlﬁ v v 2= N

|4 R DNEE il (Tt = VI

P A E x AERFHSHTEG THXEN.

model TNC

20

15

10

A FI(kN)

AN

TNC1600-CIM/M-E

TNC1000-CIM/M-E

TNC0600-[IM/M-E

NN

Z

RN

/
%

/

/]
v
_—

TNC0400-LIM/M-E

AN

0o 15 20
gl 5 (MPa)

25 30

35

S (kN)

iR TNC0400-CJM | TNCO600-CJM | TNC1000-0IM | TNC1600-CIM
A48 £ (MPa) | TNCO400-CJM-E | TNC0600-CIM-E | TNC1000-CJM-E | TNC1600-CIM-E

35 44 7.1 1.7 16.3

32,5 40 6.5 10.7 14.9

30 3.7 59 9.8 13.6

27.5 33 53 8.8 12.2

25 29 47 7.8 109

22,5 26 41 6.8 9.5

20 22 3.6 59 8.1

17.5 18 3.0 49 6.8

15 15 24 39 5.4

125 1.1 18 29 4.1

10 0.7 12 20 2.7

75 0.4 0.6 1.0 1.4
THATEAR T KN| 0.15XP-0.73 | 0.24XP-1.18 | 039XP-1.95 | 0.54XP-2.72
WRHT K SCEEARF, PRRHESTMIE (MPa) .

B 37 / TREEE % AERFEARESMPaR TS HH T

20

727

TNCO400-CIM/M-E

TNCO00-IM/M-E 5 ‘ ‘ ‘
) % AR 4
/ INGOTME 40 5 / §§ y
-OMAM S S
TNCIE00-COMME 30 S I
// // // A . &7// /// » KRR (EHARE) |
20 i
/ / / / ‘// g I B ABATIORE |
v iy 74 B
’ |
7 /4 |
0

i (kN)

0 2 4 6 8

A (kN)

10 12 14 16 18 20

K TNC-OM/TNCG-OM-E @ =S ERRERBHTMATINGTINGE © R4,




. BESER | oo wnr | an sy | SERENE | EEEW
MERR - Ty | ROEEE ) OMERT | SSREE smssnie ) rres | IKESMIEK

Harmony in Innovation

MR Ex
£f% P.663 RIEZH

@ MEMO BEENRTI

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT

FHHEE
Liges

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AT R R
LKA

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
VT

¥ REMH
VFL
VFM

VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

TE I e R AR

DWA/DWB

728



SHE X ESE  sMEg®. mELAR G model TNC

OISR OZREHAMIRT

AR EF R INGOMBERCRES GHEZE LTHD .

et 1 WP 5

¢ C a
@ I
BL; @ D4 §
PSR (R (4L ¢ CB 8% g ©
. 07 12,55
— o
# | | |
RN — = e ——— [\ \;l
ST T =
w InEE
‘ﬁX/ RIS
| T ML WP LA ARSI TFIG T ELRE BB AL A . T MARS R
TR,
< CFE 20855 763 TT “MEIE K& 2440 B )
w
DIZZL
O
S 401 ——f y
J ¢J 1 T w
0T 171
O a8 CHH ! ‘ Ot ()
DA i = o

ko PR

®CE #CG

© HEpIZR AT R
SR ET R PRI (AR B, V525 BB BRI R T 2.

O EXIRZL

/I S
| /6 I

min.EC

_ EB
d

!

oo

EG EF
EE

729



MR Ex
£ /% P.663

WiERE ﬂziﬁ SEEEDE | EEER

HEBERITRT P.763

i

RENHHLRE | SMERST | =SERE

H

Harmony in Innovation

ElEE o)

@ gg_nq%%% =mRENRT
(535 6) © TNC0480-L) i
it 2]
11 EZ356)
L B &itHe
N & - 533 =3
TNC 040 0- H Bl eEm%h L RPEES
n FHik&
é B
ERE - HAt
PR TR RS
SFA
SFC
© IMERTRURRESM IR E ) kRS
LHA
A2 TNC0400-C] | TNC0600-C] | TNC1000-C] | TNC1600-C] LHC
MEFEATE 6.5 8 10 12 %
A 60 65 76.5 88 e
B 24 27 32 4 D
C 26 30 36 45 TLB-2
D (FiFR X 425E) M26X1.5 M30x1.5 M36X1.5 M45%1.5 (TLA-1
E 485 53.5 64.5 715 MAT Rz
F 5 5 5 6 LKA
G 275 315 512 55.2 %
H 16 17 83 103 L
J 24.2 28.2 342 432 TMA_2
T 11.5 1.5 12 16.5 TMA-1
u 12 15 18 22 prrmey
% 6 6 6.5 9 o
w 10 13 14 19 LC
X (BRFRX PR ) M8X12 M10X 11 M10X11 M12x13
BA 1.5 12,5 12,5 16.5 emEnEs
BB 4 4 4 6 HERES
BC 10 1 n 14 LLw
CB 24.5 28.5 345 435 B kEE
cC 13~32 13~36 15 ~ 55 18 ~ 60 LL
D CC-4 CC-4 cC-4 cc-5 LR
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 I;;,U
CF p.c.d. 19 p.cd.22 p.c.d.26 p.c.d.30 bR
CG max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6 ‘ps
DA AS568-013(90° ) | AS568-014(90° ) | AS568-015(90° ) | AS568-017(90° ) or
DB AS568-020(90° ) | AS568-022(90° ) | AS568-026(90° ) | AS568-030(90° ) FUELXES
EY SR30 SR50 SR50 SR80 DBA
AR 225 Fy 2 31.5N-m 50 N-m 63 N-m 80N-m _bec
VERED X 2. A S I ER TR . Xl Je sl
W E R R A S B R, TR IERESIE. _Fva
T, AN THEFE S 0 22 3 RS 1 A AN Sh U O % 5t el i 15, S 55U %
25 i)
© EMIZAIITRER TR BZL
SHL P AAT SRR g A (1) I, 3SR e R ~H R . Bzl
(mm) BZX/JZG
S AL 2 T TNC0400-00 | TNC0600-C1 | TNC1000-C] | TNC1600-C] AR RS
EB 54 74 74 94 Vs
EC 10 12,5 12.5 16.5 vt
ED 5 6 6 7.5 T RENH
EE 10 10 10 12 VFL
EF 73 73 7.3 8.7 VR
VFJ
EG 17 17 17 23 K
EX M8 M10 M10 M12
O Z AS568-009(70°) | AS568-010(70°) | AS568-010(70°) | AS568-012(70°) WRARATHRRR
TERH T :,7
1. VB TE 25 FE T Al (1 75 B S bE SRR IR0 32 T AT BT . S
2 F R PTG B EE R B AR I, 2 A 2R ) SR AR R E R AR
AFF PAE TR AR, S RIEARFIAR . Dwa/DWB

730



731

HE X IE R

O (M) /

DA
Atk O
@ CE

© HEpIZR AT R
SR ET R PRI (AR B, V525 BB BRI R T 2.

o
| /

OJE# i el

EXURZL

oo
min.EC

EF

EE

SMZELRL: E EFTIZ KA model TNC-Q
©5MERF O©RESMMT R
A 27 TNG-Q IRCRA CRE2E 7D,
7ED
&
<
C1 ‘
|
7 DY =
g (A . (4L 6 CB261S) 8l y
& |
%‘ C04LLF 2
s |9
21N = 1
je= R = o RO4 $CH
) EIRRE = — .
. . . - O
'ﬂ\/ ROA | 1255
,,,,,,,, N
DL
Wt T 50 B AT
<<
e ¢ = PR
i P ¥, WL C K ATFG T LRI R A A DI BY AR
. " ‘ SEHBHH.
OWEHE W /] gk CRERFIF I8 763 71 “ VUL I (938 S0 )
i s P~



MR
£ /% P.663

Ex

ElEE o)

HERIE

TNC

040

BSRR

M

O SIMERTRURREBAMIR TR

Gl keaE

IR | =SERE

SEEENRE

HEBERITRT

AREmM
P.763

(#4575 © TNC0480-Q)
(1 39855
RItRS
(4
B GEFQRD

(mm)
sy TNC0400-Q TNC0600-Q TNC1000-Q TNC1600-Q
TR 13 16 20 24
A 83.5 95 112 137
B 24 27 32 4
C 26 30 36 45
D (bR X 4 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X%1.5
E 72 83.5 100 120.5
F 28.5 35 40.5 55
G 27.5 31.5 51.2 55.2
H 16 17 8.3 10.3
J 24.2 28.2 342 43.2
K 18.5 21 23 27
T 1.5 1.5 12 16.5
u 12 15 18 22
Vv 6 6 6.5 9
W 10 13 14 19
X (FRFR X IR SE) M8X12 M10X11 M10X11 M12X13
BA 1.5 12.5 12.5 16.5
BB 4 4 4 6
BC 10 1 1 14
CB 24.5 28.5 34.5 435
CC 13~32 13~36 15~ 55 18 ~ 60
cD CC-4 CC-4 cC-4 CC-5
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d.20 p.c.d.24 p.c.d.26 p.c.d.30
CG max. 2 max. 3 max. 3 max. 5
CH 20 24 30 39
CcK CC+235 CC+30 CC+355 CC+49
@] 235 30 35.5 49
DA AS568-014(90° ) | AS568-015(90° ) | AS568-016(90° ) | AS568-018(90° )
DB AS568-020(90° ) | AS568-022(90° ) | AS568-026(90° ) | AS568-030(90° )
EY SR30 SR50 SR50 SR80
AARAER 2225 ) HE %2 31.5N'm 50N-m 63N-m 80N-m

ERHTT X 2. AR R iR E A LR PR
R BRI R S SRR, TR IERE .
TIE, SR/ THERE A 23 B SCHEGL A S BUE O T 2 1 B AR, S Bl -

© ERIRIRITRIER TR
SR AT BRI BERSREE CLPE) B, V55 BEARBR BT R 2.

(mm)

ST S A S TNC0400-Q TNC0600-Q TNC1000-Q TNC1600-Q
EB 54 74 74 94
EC 10 12.5 12.5 16.5
ED 5 6 6 7.5
EE 10 10 10 12
EF 73 7.3 73 8.7
EG 17 1.7 1.7 2.3
EX M8 M10 M10 M12

O 5% 41 AS568-009(70° ) | AS568-010(70°) | AS568-010(70°) | AS568-012(70°)

e AT

1. VE 75 S P A A ) B8 A 3 50 ) R4 T AT e £
2. R AR TR R AR AR N S S BT SRR ) SRR
AFE PAE SRS BUR, SERAMERNREN S

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AT R R
LKA

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
vT

¥ REMH
VFL
VFM

VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

732



SHE 2 shmgm, s HiwR model TNC-E

O R~ O©ZRERMUMIRT
SRR TNGOE MARHRA CHESE LTHID.

WEI 1

oc a
B () ¢u . D%& 4
E% YRE j
PA 1@ (2] (4L ¢ CB 7815 8 Y
N “ 04 12,55
R O]
> A s S
S
]
“%/ ERTIE
| | . KA. WP AU TERG T ELSEEE BB LA 50 DI RN
SRR
< G205 763 70 “ IR0 1H0E S4B )
w
DL
(U]
N —
Al
ot /|11 N\ owesnm anw
DA 1] DB

fh e PR

¢CE 6 CG

© HEpIZR AT R
SR ET R PRI (AR B, V525 BB BRI R T 2.

O EXIRZL

:”7”7,"“ N
[ /'6 IS

min.EC

_ EB
ﬁi .
d

!
oo

EG EF
EE

733



MR Ex
£f% P.663

wEgn | ORE

BSRR

M

Gl keaE

SRS | =

SEEENE | EEEW
HEBERITRT P.763

H}
A
&
el
2

(A5 © TNCO480-L-E)

11 EZ356)
L withRS
TNC 040 0- H E B rEssn
(4
é é R GEEFERD
© IMERTRURRESM IR E -
e TNC0400-[1-E | TNC0600-[1-E | TNC1000-[1-E | TNC1600-(1-E
FEZEATRE 6.5 8 10 12
A 66.5 73 86.5 100
B 24 27 32 1
C 26 30 36 45
D (bR X 42 ) M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5
E 48.5 53.5 64.5 71.5
F 5 5 5 6
G 27.5 31.5 51.2 55.2
H 16 17 8.3 10.3
J 24.2 28.2 34.2 43.2
T 18 19.5 22 28.5
u 12 15 18 22
v 6 6 6.5 9
w 10 13 14 19
X bR X IR ) M8X12 M10X11 M10X11 M12X13
BA 1.5 12.5 12.5 16.5
BB 4 4 4 6
BC 10 1 M 14
CB 24.5 28.5 345 435
CcC 13~32 13~36 15~55 18 ~ 60
cD CC-4 CC-4 CC-4 CcC-5
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d. 19 p.cd.22 p.c.d.26 p.c.d.30
CG max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6
DA AS568-013(90° ) | AS568-014(90° ) | AS568-015(90° ) | AS568-017(90° )
DB AS568-020(90° ) | AS568-022(90° ) | AS568-026(90° ) | AS568-030(90° )
EY SR30 SR50 SR50 SR80
AAAAEFE 2255 J )2 31.5N-m 50N-m 63 N-m 80N'm

R X% 2. AR LRI IR A ER TR
QPR RS I e AR AR S R AARTY, TIRIEH .
T HL, RN T3 J3HE 0 2 i Bl SCBE L AR Zh BUE O 25 3 PR, Bl -

© EMIRAIRITRER T &
ST AT R PR B R CLPE) I, V55 BRI B T 2.

(mm)
i SR T TNC0400-[1-E | TNC0600-[1-E | TNC1000-[1-E | TNC1600-[1-E
EB 54 74 74 9.4
EC 10 12.5 12.5 16.5
ED 5 6 6 7.5
EE 10 10 10 12
EF 73 7.3 73 8.7
EG 1.7 1.7 1.7 23
EX M8 M10 M10 M12
[o}iAE51] AS568-009(70°) | AS568-010(70°) | AS568-010(70°) | AS568-012(70°)

TR

1. V5 8 P A A 1) B R A B 595 ) PRI TR T AT e 1 £
2. fEADE H ER PR A AR AR, 2 U SR ) S R AR
AIG BAE SRS IHPIR, SOERAMET REI S

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

FAFR RS
LKA

fEREBENER
HE&RRRH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
vT

HREMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

734



SHE X HESE  sMegm, e amseEiEn model TNC-M/TNC-M-E

© MR~
TNC-CIM : shhE EHE TNC-LIM-E : 3% ;38
5 KPR TNC-TIM BCRA CREZE EFHATIOAS . 3¢ K P27 TNC-OIMAE HIRRIORA CRESE LIRAIIRA
ARSI 729, 730 G [E TR (B . TR RSB 733, 734 TUM [ LT,
XigE XiBE1
E
"%
- oUH
* P
o ol
e =
P # I & %
ol & i -
S
<C <C
Digrx DigLrE!
i i
it 1 ﬁ ‘ ‘ I 11 fti 1 ﬁ ‘ ‘ ’«ﬂaﬁﬂ)&m
¢ BE
$BA AL
o ] el
o JTI, Ot 1
— PRI
. | et 1.1 HABIHTR R 5 TNC FRHER . TNC-E 040
(X220 1. 4500 TNC AR, TNC-E 8 5 e T4 o % B
R, AR 2 SRR T TS P R
CHEZE) T % AL EE R,
2 ST R, BT
3. 4K % A A A R B I 737, 738 71,
K-k
© FEREA G R~ © THEmDmERE (%)
o KPR FT, RS H IR, FAER SRR B T
iiZe3 T INISL EB BT B (BHED
ED 401 % THBA AR E SIS T3
S .
/\45 %
\A r| - o TNC1600-HM-O1
/ >/ [Tsl g s S w0
| S © ~ - _
;\,; ET 8 iz — TNC1000-HM-[J
1 =N TNC0600-HM-]
02 $EER E TNC0400-H M-
EF£005 10 — |
0
ST AL BB, AR AR R < BT 0 003 006 0090l 015
CREE B, GO (4 AUE (MPa)

735



i =E _ BERT | s - e | SEEEWE | EEEER
ampoes | mmsy | DIERE s RENHNELE | MERT | ESREE | psugiirt | poes KOSMEK

Harmony in Innovation

© BASERTR Hhe 23
(B45364] : TNCO400-HM-E. TNC1000-LM) ~
it 2]
B =R
BEZRZ
L fﬁ% witHe
kY
-— + @ - BEhxEEEL
TNC 0400~ - M *2
A FEEEEERIA P M D —
B
é é B it GEiF TS /ErD
ERER - it
WE TS
SFA
SFC
© SMER~HR - Mot g R
mm LHA
" TNC0400-CIM TNC0600-C1M TNC1000-CIM TNC1600-CIM LHC
15 LHS
TNC0400-CIM-E TNC0600-C1M-E TNC1000-CIM-E TNC1600-CIM-E Crw
FEFEAT R 6.5 8 10 12 LTLG
TLA-2
A TS g LT 64 69 80.5 94 TlB2
E: 33 By 70.5 77 90.5 106 TLA-T
D(bFFR X B ) 51 M26X1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45X1.5 AAFRRERE
LKA
. TR I TR 15.5 15.5 16 225 LKC
E: 95 Fygn 22 235 26 345 th
U 12 15 18 22 TMA-2
W1 10 13 14 19 TMA-1
XObRFRCERE) 1 M8X12 M10X11 M10X11 M12x13 E*ggg
BA 9.5 10.5 10.5 13.5 Lc
BB 4 4 4 6 TNC
e
BC1 10 11 n 14 EBERES
HEXRESH
BD 4 4 4 6 L
BE 1.5 12,5 12,5 16.5 —
BF SR30 SR50 SR50 SR80 LL
LLR
T (R XK JE) PIX5 $1x6.8 $1%x6.8 $2X738 LU
O #5448 AS568-009(70° ) AS568-010(70° ) AS568-010(70° ) AS568-012(70°) Ll
DR
HEEPET X 1. R IR R STNCERAERL, TNC-EALHE A DS
DT
e FRHEERES
© ERBHABIGIHRTER DBA
(mm) DBC
TNC0400-CIM TNC0600-C1M TNC1000-CIM TNC1600-CIM
papvRitE=S Xty et
TNC0400-CIM-E TNC0600-C1M-E TNC1000-CIM-E TNC1600-CIM-E =
EA 397 200% 497 505 497 2080 597 Z§0% FVD
FVC
EB 7.5 75 7.5 10.5
25 i)
EC 7.5 8.5 8.5 10 -
ED 0.8 0.8 08 08 BzZT
BZX/JZG
EE 12 1.2 1.2 23 T
RERSRRE
EF 53 53 53 7.5 vs
EG 2.1 3.2 3.2 39 vT
TR 52 max. 8 max. 8 max. 8 max. 12 HRE R
VFL
VERET X2 AL BA A K R RIN, A2 5 8UE R BN . VEM
VFJ
VFK
MR TR EER
FP
FQ
EFIEEREE
DWA/DWB

736



I 2 2% model TNC-M/TNC-M-E

RS ERRIEER

© =EEREERER W MEEMaNE --M: EEARSERR)

EHAS

TNC 0400- -

FEZEMBERIA: IEFEMIN

T PR AE P I A e B T, A A AR R A PA AP 211

\ ) TS
IE22, DAA SR SR ZE R AL

E

o A RARIFAR ELEA I TR RTA, P DASG BRI o R e S 2 T FEARAT AE 1T
FA At B AT A A TS A 0

o R TIAKG I TIOR3 8 TR PRk I AT AR R G I 7 v -

o RBOZAIG TG, 7 ED RO A MRS SCHEAR D

D ECE

#HEF AR 1 0.03~0.15MPa

TR 2 U I
7R SMC CKD
k2 UL LIPS
HE ISA2-G.ISA3-G GPS2-05-15

O SRS I ERSEESEREE N L 1 8~4 8

TNC RN (4618 4% OFF) TNC #EE EJF « TRl (U EEON)

TAF

RISk g % (ON)

&SR (OFF)

R EE R T A2

S5um S5um
ERE 300
HEFE U HEFE R

P1=0.03~0.15MPa P1=0.03~0.15MPa

R v |

B ERESERERNTHEMOTEAR ¥

TARER (N) = Mg (N) + 40U (MPa) X U? (mm) X 74

- TNC0400-CIM | TNC0600-CJM | TNC1000-CJM | TNC1600-CIM
TNC0400-CIM-E | TNC0600-IM-E | TNC1000-CIM-E | TNC1600-CIM-E
U mm 12 15 18 22
Frgempg R | LggsEAl 4.0~5.8 4.7~7.8 5.8~9.7 8.3~14.6
N | H: s s 5.6~8.0 6.2~11.0 7.8~13.5 10.1~22.0
R

LR T R AR DU T, 6B T N 52 TR, 75 AT I 2ok T A TR
K2, AL T BUA AR R S B .
A SRR TSNP ). SR SER IR A 22, T AR S 9 LA I 225 1A .



wE =E> _ BERT | s - s | SEEEDE | EEER
smpee3 | mmey | DFRE ks RENESE | SMERT | ESERE | pragnirt | pres

D ERGEE L s

N

18T UR A E R B S S
AR R UE J) yP1=0.15Mpaltf

N

0.15 Btk URPT)
T - A — ——— — B UE ON)
= \
4 i i
T !
= !
& !
! ! (TR a%UEP2)
0 | | | |
FRMERS OFF | OFF>ON | ON . ON-OFF | OFF
| |
e | MER WIEXH | GSMEE | MMM WEEXRE | X
IR et RHORA | BTt/ B BURAOR | SGEMR TRRSE R
| |
w | WER WX WMEXM | GSAME | REXE | WEXM
EFE | ot BEORE | THRRA | BUESOR | TeRm | SR
VRIS 1. PO, KT & SER M T
IR A NS, ESTA A AP B RN
16 2 UL A E R4 6 S
AR UR J08 P1=0.15MPaitf
0.15 (Bt UEPT)
g
2
Mo L . A U ON)
r \ : i
= 1 1 -
| | >
| | “
0> i | > (L3 UEPD)
AR OFF . OFF2ON | ON . ON-OFF | OFF
\ ! ! \
aE | MR WIEXH | GeRIE | ERMUE | WIEXM WX
IR et FHORS |l evEd | BRSO | BUERR TRSED ) MR
g MR WIEXE | WUEXW | GGRMIE | WIERE | MR
EEE |t WiORE | RN BRsSR T | RRGER

EEGT . RIS R R, AT A I 2 5 B0 B2 A

WR IR IR ZE (AR NILR I ZRFEA A R P AT AR 2
2. 1 B AEBERERRSUE SR L AT 4 &
EEIBEE i SV A1 NI SN AP Ry - Vich: Lk Rl A i

W iEEm

1.

AU S A SR B PR ZE B R T e T -

RTINS TR E G, SATHEZEX MRS ) KE,

URFEZE I B TR R, AR R R TR 2 A RO AE R ) B R, RS T ) R R R ST b, TR BN
TR R A A AR AR R G KT ZESIE R R B 0.5~ 1R A, MM ZE S TR A = A (A B
JETHENAEH -

- A TR L IR U S SN IR T RTINS, RO IR i

DRAE DI SR BRPRES TN, Ve A D) 45 1T e o MR IS IR A SRR 0, S BOCHE S (E A R U RS it
PR TNCHRAETY . TNC-ERY i i SO 2 SR A T, JFA R AR 2 UL SR B . IERCR A BRI IF (L) N
AR IR

IR BT A A5 TR TR 5 BN s AR IR 2, T I R o i DO (16 <

Harmony in Innovation

BEEN RS

Rt e

RERS

8 - BhxEEk
RESTT

FHigE
B 44

ERHRM - Hitr

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AT R R
LKA

fEREBENER
e

LLW

HEXRER
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

HEELRER

DBA
DBC

il et
FVA
FVD
FvVC

FEH R
BZL
BZT
BZX/JZG

FEARIRRLS

VS
VT

¥ EREMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

MR RRA TR KRR

FP
FQ

E il 38 8 SR R 2R

DWA/DWB

738



HETIESE mSEEh/AEEisit R model TNC
T

O BsEEmEE
TNCbGHERE % 7 e G B B R e 0 % P A B Bl (R, SRR RS
B PRI T AR, AT DL T PR B PR FIAT BB T, DU B v (0 T

e

TNC 28 T B3l 5 DR R (oI e ) ™ TNC 28 L 7F 3 1E B RSt Bk & i (s ) ™

oU T

P1=0.2 ~ 0.4MPa P1=0.2 ~ 0.4MPa

i n

W 11

B SRS A TR AR 52

Tz (N) = fEgEs#E ) (N) + 5K (MPa) X U? (mm) X /4

o TNC0400-[] TNC0600-[] TNC1000-[] TNC1600-[]
TNC0400-1-E TNC0600--E TNC1000-[1-E TNC1600-[1-E

V] mm 12 15 18 22
Fegeanss 3 | L9y 4,0~5.8 4.7~78 5.8~9.7 8.3~14.6

N | Hegman g 5.6~8.0 6.2~11.0 7.8~13.5 10.1~22.0
Uik TNC0400-Q TNC0600-Q TNC1000-Q TNC1600-Q
V] mm 12 15 18 22
FEFEHFE 53 N 6.1~11.4 6.2~129 7.8~20.4 10.1~24.8
a=E |

X2, BB T R R ARG UL FARAR 5 22N [ T, 75 A I A 2l .

3. R T I RN SR B .

AE R AL IR BB T RS A — s, T AR IR DA A 7 K 25 1

W iEEn
X1, M FREEVINER. ARSI SBETEE .
1. WRAEZER bR R b, TE AT ZE i B A 4 7 AR S I R B8 e (0 e, AR SR S A AP A R R EUR b, AT
BT IR o AT A SR e A R R GRS, KR ZE SR [ R 0.5~ 1B A, FRHIAEEZE S TR0
WA IR PN -
2. BB E BRI R IR 129280, 1MPa, it DLAT SR ARG SR R 2 S B AT

739



wE =E _ BEET | oo - e | SEEEWE | ERER
smpee3 | mmey | DFRE ks RENESE | SMERT | ESERE | pragpirt | pres

© HEBREGITR
M EATTERIER ) B AT FE R, T S AR ZE R T TR
P TR 2 R
m| <<
5| i
[
| /
!
‘ O =
). — /
* !
HE | pp FD
FG#4_ | f7FR
FFx4
(mm) (mm)
TNC0400-]| TNC0600-C1 TNC1000-C1| TNC1600- TNC0400-CI-E | TNC0600-1-E | TNC1000-C- | TNC1600-C1-E
bR MRS
TNC0400-CIM | TNC0600-CIM | TNC1000-CIM | TNC1600-CIM TNC0400-0M-E | TNCO600-CIM-E | TNCI000-CIM-E | TNC1600-CM-E
FA 5 6 6 7.5 FA 5 6 6 7.5
FB 6.8 8.5 8.5 10.3 FB 6.8 8.5 8.5 10.3
FD 71 8.1 8.1 9.1 FD 71 2.5 2.5 3
FE 1 1 1 1 FE 1 1 1 1
FPx4 15.1 176 19.6 226 FPx4 15.1 176 19.6 226
FG*4 8.6 9.6 96 10.6 FG*4 8.6 9.6 96 10.6
17 6.5 8 10 12 17 6.5 8 10 12
(mm)
RS | TNC0400-Q | TNC0600-Q | TNC1000-Q | TNC1600-Q
FA 5 6 6 7.5
FB 6.8 8.5 8.5 10.3
FD 71 8.1 8.1 91
FE 1 1 1 1
P4 236 28.6 36.2 40.5
FG¥4 10.6 126 16.2 16.5
17T 13 16 20 24
R HI

A, BT AR R B KB FFRGE, WSS R4 KA FG R UL T .

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AT R R
LKA

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
vT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

740



741

HEZERE sz

W EZ R

Model TC

=E (7~25MPa)
Bl =R

5% 21 B9 3% 48 1 705 e B h E

©B%

HEXER £

BlELEH

NIERIE

BERT

Htg

GipaliibadEd
SMIZRY

c HEEAR GRE) (TO)
s HEEFAITEMKER (TCGQ)

. g FER (TCE)

© FEEFHZE (TCD)

E i e o
R85 Ij] RE

HEBFRITRT

Bt

RAREE (5EMEESER

AEEm

- HEXEHRIEEEDR

BREEEW

*REBIAEMIEEN - AEH—R
 RERERTEER CRERE

 HEREBOEEEHEREIEER

P.663
P.742
P.742
P.745
P.746
P.747

P.751
P.753
P.755
P.757
P.759
P.760

P.1218

P.763
P.1237

model TC




EE L WERR | . . SEREME | WE | .o
eupess | mmmm | DTRE | gy | EPEEER ) OMERY uaegiiny | oprer | 2R | IKEGSMIEK

Harmony in Innovation

L ER

SEIRT

BERT

© Fm&Em - Tk
B

FangE
Fi

MELEAR GRE) (TO)

[GESHIT]E] [GESHTE]
AR TR TSRS EEES - Hith

[BES

BE TR RS
SFA
SFC

iEsRE
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

st RE
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

00000 ,.

<
p=<
4
<
4

vl = :OFF

oTetiy

XiEE

AN TC
R 2 [1c

FE TR

LLR
© hERE %¥47
B4 M LT F R DR

_ DS
WAL !
Aoz oT

PEES=E P
DBA
DBC

I F ¢ ‘

%€
B0 ||»

Pore 3]
FVA

9 3y Hh 3 FVD

%€ FVC

& 8 8 4R

BZL

L3

BZT
BZX/JZG

i : OFF W E: ON JHE: ON S
L S T B IR BRE, MRS ETE, 5T TE A48 0 I 19 10 IR R 98 4 5 v
Bl (TEATRERIED k. B, BN BT R E, o
GE SUE PR T
VEM
VFJ
VFK

SRERSR PRI AR
FP
FQ
TEREEA KRR
DWA/DWB

742



HENZIERE #xn model TC

743

wE EFR (TC-E)

© BIELEH
EESHILI! [EESAIT
KA 20T HUB RN

BES

4

E ,
S ~
| |
o~ ~
= —
- ~
) :
|

SIS T I Y

i = :OFF

FE TR HWERS
© EREE
B AN b T
THAEF)! !
w1 !
N
I
ﬂf==%
L8
S 3 Fe R
kg
W& - OFF % : OFF WE © ON
B R g B R —EE TR, RS2 Tk 4t F6 1 R b B4 5 50 £
TR BT R B, T I G, EAE N LT R R, RS

TR



) BESET | o | gpey | SEREE | ME | L
MERR - T | EPEEE D OMERY pssiry | rrer | 0 | IKESMEK

Harmony in Innovation

R B3
£f% P.663 BIE &

BEEN R

SHERT

RERT

© BmEEN W - EEEL
B S5

TEEFH=R (TC-D)

FHHEE
Liges

e fr1 3l
RTINS TSI ] R

[LES
@ BE T
N SFA

VG ZEFT SFC

CHA P BATRLAED

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AT R R
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

i i :OFF

I P [1c
beirding HERE EEBEHER
HERES
SF A H A (E T B P Sk o . bw
HERES
LL
LLR

© ohE/RIE ;:ui
_ BN L TH DR

§ FERLH e

FREKRRR
DBA
DBC

| o
a1y ID’ ] ‘ iy o _« o
e

- O I mamak BB

HEZE ! BzT
B T AT T {E%EE‘*

RERRRE
VS

& - OFF W& © OFF WE - ON AL
5 55 9 KT R 5447 5 B 5 1 ST I R remin
O B L B ) B T HUEAIELE T, B4 D\ LT Ve

T, R BALT . e

VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

TE I e R AR

DWA/DWB

744



745

HEZIESF Fzn

TC 040

. %g

2 -
0 B HQAO H

1 ESI)

model TC

040 : ¢ D=40mm
048 : ¢ D=48mm
055: ¢D=55mm
065 : ¢ D=65mm
075: ¢D=75mm

KRR 115MERS (D)

Bithe

¢D

BEAN

G | BGUERY (BCARBRSUEL)
S AN (ReiRZD)

i

st ey SRR
‘mﬁR%ﬁﬁ%‘ ‘ Raiz4r
bR
7l s EmE s
L gansn
H o gmgnsm

FERS o EQ.D AR

EECI

FTBS s BT CGhRvfD)

Q : E ETHTRERINKE

E : ogf bigt

D @ GiREhEE GEEFHHI A%



- BSRR
EiERIE ks

MR EES
£ /% P.663

SEEENRE Res N

RENEEE | MERT | hauginirs

Harmony in Innovation

B L1

© Mg
wemcu B veFE TS/ E
- TC0402-00 TC0482-00 TC0552-00 TC0652-0101 TC0752-0000
TC0402-00-E | TC0482-00-E | TC0552-00-E | TC0652-0C-E | TC0752-000-E
CHFICIE25MPal) kN 10 155 25 40 65
A GHEATDH kN | 047%P-1.63 0.72XP-2.52 1.16XP-4.07 1.86XP-6.51 3.02%P-10.58
FEIEATRE mm 10 12 14 16 20
B HHEERE H 11 19 2.5 47 6.5
cm?® B RHE 0.3 0.6 09 15 2.5
Fegesnis 2 | LT R 5.8~9.7 8.3~14.6 9.8~14.6 12.4~18.8 14.6~21.0
N | H:amapgss 79~13.6 10.1~21.9 15.8~22.0 18.7~31.9 214~34.2
R MPa 25
BARBNEE T MPa 7
i MPa 375
PR °C 0~70
ik kg 07 11 16 27 43
wrem B kFQ iy
k=) TC0402-0-Q TC0482-0-Q TC0552-0-Q TC0652-0-Q TC0752-C-Q
SHAIGIE25MPalt) kN 10 155 25 40 65
SN GHEATDH kN|  047xP-1.63 0.72XP-2.52 1.16XP-4.07 1.86XP-6.51 3.02XP-10.58
FEFEATRE mm 20 24 28 32 40
S B HE R cm? 19 33 40 79 10.5
HEERSE )2 N 7.8~20.4 10.1~24.8 15.8~28.4 18.7~42.3 21.4~440
e e i 0 MPa 25
RARBIEE ST MPa 7
i & MPa 375
0 FH L BE °C 0~70
DS kg 08 13 18 3.0 46
wem s B D
k=) TC0402-0-D TC0482-0-D TC0552-C-D TC0652-0-D TC0752-0-D
SHAGIE25MPaT) kN 6.3 10 16 25 40
LRI GHEARDH kN|  0.29%xP-1.03 0.47XP-1.63 0.74XP-2.60 1.16XP-4.07 1.86XP-6.51
Je R A AR cm? 03 06 09 15 25
e ) MPa 25
HRAKEEE ST MPa 7
i & MPa 375
5 °C 0~70
R kg 0.5 08 13 2.2 35

ERGH K13 GHERRD SRR SPRR:

2. LRI ) BB R R IR BT

ZER RSP ST BAS R AT A — e 2, T DO A DA A 1 B 1

FrL4A i) & (MPa) .

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
vT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

746



HEZIESE 2 model TC

© BEHRhZRE (TC-O0 : mELAR / TCOO-E : 3% Hga) )

TEHMS =
Tcl0402- ¢ | - FES

PERCIR - e TAFS/E R,

1 EXLINu)

P AR ok ARRFHSHESETHEEN.

70
X7 (kN)
TC0752
60 / mg TC0402-70 | TC0482-00 | TC0552-00 | TC0652-00 | TC0752-00
{447 E(MPa) | TC0402-10-E| TC0482-00-E TC0552-07-E | TC0652-00-E | TC0752-00-E
50 25 10.0 155 250 40.0 65.0
225 89 137 220 353 57.4
2 10 TC0652 20 78 19 19.1 30.7 498
= / 17.5 6.6 10.1 16.2 260 423
ﬁ 30 /| 15 54 83 133 214 347
/ TC0552 12.5 42 6.5 104 16.7 27.2
20 / ,/ 10 3.1 47 7.5 121 196
/ / TC0482 75 19 29 46 74 12.1
10 // // TC0402  SHEHEARFTKN | 047XP-163 | 072XP-252 | 116XP-407 | 186XP-651 302XP-1058
/
é4 VR L A ARS, PRI AIINE (MPa) .
0
0 5 10 15 20 2
{4 E(MPa)
B 0% / TAIBMEE ok AERTHRAREBMPaR I FRBSHE THEL.
40 : A 100 | ‘
%
N TCO40y ch?’w /‘\ 95 /
80 © v
30 TC0482 &
§ /
=5 /T2 N 60 &/ 1
3 / " v S/ i et
=2 ¥ N . s AN
52 /10652 S/ d 2 CGEmdRe)
= / 20 ~ / / ok I — |
15 7 TC0752 y’ /’
AN INE T
10 - / V4 \ R R s
y e 20 // !
7754 /e
5 % L~
0 0 : : :
0 25 5 75 10 0 0 20 30 40 5 60 70
4 (kN) At (kN)

747



34 J1(kN)

B e

MR
£f% P.663

EES
B L1

EiERIE

© KEHHZE (TC-0-Q: mEEFATIZmMER )

1 EXLINu)

SEEENRE

HERERIRT

MR

Tcz-@-@

RO - P QY

K KERTEHSHRE G THXEN.

70

60

50

40

30

20

7

/
—

NN

/
S
1

15 20 25

& (MPa)

TC0752-0-Q

477 (kN)

B4 5 (MPa)

) 1
e TC0402-0-Q | TC0482-0-Q | TC0552-0-Q | TC0652-0-Q | TC0752-0-Q

25 10.0 155 250 40.0 65.0

225 8.9 13.7 220 353 574

TC0652-0-Q

20 7.8 11.9 19.1 30.7 49.8

17.5 6.6 10.1 16.2 26.0 423

15 54 83 13.3 214 347

TC0552-0-Q

125 4.2 6.5 10.4 16.7 27.2

10 3.1 47 7.5 12.1 19.6

TC0482-0-Q

7.5 19 29 4.6 74 12.1

TC0402-0-Q

SHEH AR H VKN | 047XP-1.63 | 072XP-252 | 1.16XP-4.07 | 1.86XP-6.51 |3.02XP-10.58

R

XA SRR AR, PRIRFT IR (MPa) o

B 5% / TAIEE ok AERFRARMESMPaR T BSHA TREK.

40

35

30

1
TC0402-0-Q /

a4

/

/0

/////
77

/e

N\

~

TC048201Q

TC0552.0-Q

TC0652-0Q .

TC0752-0-Q

%60

120
BE

o o>
100 (% w‘*”/

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R

fEREBENER

Bk EH

LLW

HERER

80 PAY

<2a7

NN
N\

AN

B R GERAE)

LS R RS

\40 /\S,
20 é

DT

FEELRER

DBA
DBC

il e g

FVA
FVD
FVC

FEHI )

BZL
BZT
BZX/JZG

i (kN)

0 10 20 30 40 50 60
B (kN)

X TC-0-Q AT KB AR R TTC-OO & hRrER,

~—

FEARIRRLS

VS

VT

¥ REMH

VFL
VFM
VFJ

VFK

MRS RRA TR KRR

FP
FQ@

E i 38 8 SR R 2R

DWA/DWB

748



749

HEZIESE #2n

© 8 %% E (TC-O-D: FiEEchzsm)

model TC

E smsi : %#% DR,
N EARRSF
P AR ok ARRFHSHESETHEEN.
50
X477 (kN)
ul:l
;L TC0402-0-D | TC0482-0-D | TC0552-0-D | TC0652-0-D | TC0752-0-D
40 TC0752-0-D  BisirE(MPa)
25 6.3 100 16.0 250 400
225 56 88 14.1 22.1 353
z 30 / 20 48 7.7 123 192 30.7
= / TC0652-0-D 17.5 4.1 6.5 104 163 26.0
ﬁ p / 15 34 53 86 134 214
20 7 125 26 42 67 105 167
P 10 19 30 48 76 12.1
10 J) S TC0482-0D 7.5 12 19 30 47 74
&//// TC0402-0-p  SCHEMHAHTKN | 029XP-1.03 | 047XP-163 | 074XP-260 | 1.16XP-407 | 1.86XP-6.51
éé/ FERHEB O EARE, PRI AIMIE (MPa) .
0
5 10 15 20 25
L4t (MPa)

B % / TAIERE  x AERFEARESMPaR TS EE TR,

40

35

30

‘ 60 §
SIVAx
40D IS 4
TC0402-0-D N & 7’(L
J/ TC0552-0-D ™ 20 SIS /
/ TC0652-0-D §// / s el 7
/ iy SPY; ik
/ o 2 ‘ g RS
TC0752-0-D 5 i
L // < euy |
A / 10 l/ ! \I 1
%/ ‘ MREH h=0U
25 5 7.5 10 % 0 20 30 40 5 60 70
et (kN) #4ar (kN)




R
£f% P.663

© MEMO

Harmony in Innovation

BEENRTI

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT

FHHEE
iges

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AP R

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
VT

¥ REMH
VFL
VFM

VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

TE I e R AR

DWA/DWB

750



751

THE SIS E2RUHELRAR GRg)

© SMERT

G IRATEER (A RIRSUED
AR TCGOMBEHCRA (RS EFHID.

max.1.5mm B

PR [ Yx
RcH24r (R H3k) 2-Z

B
i

Ny, Yy

X
RIRZCH Sk
(X —GHL™= )

ij “‘

%iLéQ
oV
B (D $BA_
<R ‘
(A -SHBAT AR s\l o
(-G RATEBMET, IR, ) T o =
o @ kol
o) [TIT] RRES
D — >
‘ \115"
o ] T
T P
wv
= <C
w
$D0
i 7 : O A (1)
(-G)
>
Z,
>
WEI 1 O ikt
(-GY)
VR

R AT R 2R R
PRI R RS S R B AT .

© BRI R

O &t EXUZL
: A == ]
Jraa JY als
i
L E
Vo=
EG EF
EE

model TC

© ZREIAMIRT

Yx

IR [7]3%4 ¢ P35

) N N}
Bl 1 ¢ P i /
(GH) /B ©

4-CAiggr<2 /| LK

y‘ Yy

LA ¢D*?
6.35%5 C0.6
I i
Il %3
RO.4
~._ |

R
X215 S R IR 2 i L e 23R 1) CA IRSUAE
3. 5% F G, JFRIR SR R A IR 2361 & D IIRIE
R AR TN ) SR N NS =N i R g SN 7))
SRR N
(RN 2 RS 763 TU “WPIR ARG 4L E 7.
X5 A MTER -G L RGO

OEEARN

S: AN (Re #R4r)
SR TC-SORL,

R
RCIRZL (FEA #<i)




MR
£f% P.663

EES
B L1

EiERIE

SEEENRE

MR | pgwgpitRy

(#4554 : TC0402-GL. TC0752-SH)

G L El =R~
TC 040 2 - Bl iaite
S H REH
é é] A sEwEs
© IMNERTRRESMMIRT*R )
itk TC0402-00 TC0482-00J TC0552-00 TC0652-0000 TC0752-00
FEIEATRE 10 12 14 16 20
A 75 85 101 126 149
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
E 64 70 85 107 128
F 28 34 49 69 82
G 36 36 36 38 46
H 315 355 39 46 52
J 225 255 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 68 73 80 94 106
M 1l 12 12 12 14
Nx 26 30 335 39.5 45
Ny 5 0 0 0 0
P 3 3 3 5 5
Q 9.5 9.5 1 1 14
R 55 5.5 6.8 6.8 9
S 26 25 23 24 29
T " 15 16 19 21
U 16 20 22 25 30
Vv 6 8 9 9 10.5
w 13 17 19 22 24
XCPRFRX IR ED M10X11 M12X13 M12X13 M16X20 M16X20
Yx 25 28 31 37 42.5
Yy 8 1 13 14 15
Z81f1) 1 c3 R40 R47 R53
AB 12 12 12 12 12
AC 5 45 4 3 1.5
BA 12.5 16.5 16.5 215 215
BB 4 6 6 9 9
BC 1" 14 14 19 19
CA M5X%0.8 M5X%0.8 M6 M6 M8
EY SR50 SR80 SR80 SR125 SR125
e -SH Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl1/4
RIZLH L -GHY R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4
O 2 BB (-GAD 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
IR 1 RedZ 4 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
© EMIZAITEER TR
ST AT B RIE SR A A (D B, 5 o e W LR 36 (m)
St RS 2 TC0402-000] TC0482-[1[] TC0552-10] TC0652-1(] TC0752-0000
EB 8.2 10 10 13.5 13.5
EC 12.5 16.5 16.5 215 215
ED 6 7.5 7.5 10.5 10.5
EE 10 12 12 16 16
EF 7 8 8 n n
EG 2 3 3 4 4
EX M10 M12 M12 M16 M16
OJE % £t 18 S8(NOKHI &) S10 (NOKil i) ST0(NOKil ) AS568-014(70° ) AS568-014(70° )

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
vT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

752



753

HENTIESE #28 snE EFHTREMEKR model TC-Q
© SMERST © LRESMIRT
G: AR EER (EfF R8sk v
AER R TC-G-Q MBHCURE (H:2E EFHID. X
I ]34 ¢ PS5
max.1.5mm . B ; m@ @
[GL/AN Yo g
RcZ4 (LA H#k) 2-Z >
v S /
N@ B ] ¢ P i
ol é)/ﬁ\ \\ (-G#Y) @
IH & 5441 ] 5= . \
5 . . 4-CAIZEL2 ‘ LK |
A
LA ¢D*g’
RIZZUHE
(I —GAL ) 6.35%5 C0.6
%ILeQ i
Il
oU !
B (D $BA_
€ D)
(UH-SHRA RS AB | g %3
(-G ARAIERANT, RIAR. ) T = &
12} @ kol
< [TTT1 TE
i e = fi5e
CT i, ROA
(] S : % \ /
wv
=
VB T
SDA"Y] K2 AEBH S R IR L I PesE LSS0 CA MBLLIRRE .
< o < %3S F R, SRR S Yk AR AL & D VAT
% w 4. NP CUZR A S TFRG, T ELREVE BB 1A K V)RR
F¢—T SRR P .
v (RENE 204 763 T “IPIR 1 R0IE 24 AL 7.)
@ ;;‘ M5 RMTER -G © AEHH AT
ol -
@ DC

P 171 - O T s (Ffi s

(-GHY)

Ny

Yy

W T O T e i)

(-G#Y)

TEREI

ML AT R B R AR A
PRI S

© BRI R

WS RF BT % o

O B H1E

EXURZC

—_Z

¢ EB

[ (

VA

a ]
Qs
_®y g
€

EG EF

EE

OEEARN

SIAMEE R (RcIRLL)

XA TC-S-Q B,

W 1
ROIZAL (RLA B




MR
£f% P.663

EES

B L1

TC 040

EiERIE

|
['®)

SR )

© MR RREFM IR %R

SN RF

SEEENRE

HERERIRT

(B3t : TC0402-G-Q. TC0752-5-Q)

B =Rt
RItRS
REARX

A (EFFQRET)

(mm)
A5 TC0402-[1-Q TC0482-[1-Q TC0552-[1-Q TC0652-[1-Q TC0752-[1-Q
FEIEATE 20 24 28 32 40
A 112 131.5 149.5 178 212.5
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
DA 40 48 55 65 75
DB 34 41 4 48 53
DC 19 23 23 30 30
E 101 116.5 1335 159 191.5
FA 23 30.5 47 68 85
FB 14 17 17 21 21
FC 65 80.5 97.5 121 145.5
FD 42 50 50.5 53 60.5
G 36 36 36 38 46
H 31.5 355 39 46 52
J 22.5 25.5 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 68 73 80 94 106
M n 12 12 12 14
Nx 26 30 335 39.5 45
Ny 5 0 0 0 0
P 3 3 3 5 5
Q 9.5 9.5 1 " 14
R 55 55 6.8 6.8 9
S 26 25 23 24 29
T n 15 16 19 21
U 16 20 22 25 30
" 6 8 9 9 10.5
W 13 17 19 22 24
XCBRFR X IRSED M10X11 M12X13 M12X13 M16X20 M16X20
Yx 25 28 31 37 42.5
Yy 8 Il 13 14 15
Z568) @] c3 R40 R47 R53
AB 12 12 12 12 12
AC 5 4.5 4 3 15
BA 12.5 16.5 16.5 21.5 21.5
BB 4 6 6 9 9
BC " 14 14 19 19
CA M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8
EY SR50 SR80 SR80 SR125 SR125
Eisim| -SHY Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl1/4
RIZZUHE K -G%! R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4
OJF 2 3B (-GZ) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
I 11 RedBL Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
© ZRIEMIEITEER T &
NP AAT RO HIMEIR R B AR (RO I, 1 S 5B BT RIE TR (mm)
SRS TC0402-[1-Q TC0482-[1-Q TC0552-[1-Q TC0652-[1-Q TC0752-1-Q
EB 8.2 10 10 13.5 13.5
EC 12.5 16.5 16.5 21.5 21.5
ED 6 7.5 75 10.5 10.5
EE 10 12 12 16 16
EF 7 8 8 1 1"
EG 2 3 3 4 4
EX M10 M12 M12 M16 M16
OJE & E1 18 S8 (NOKil i) S10 (NOKil &) S10(NOKil i) AS568-014(70° ) AS568-014(70° )

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - 2

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
vT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

754



755

model TC-E

HETIERS pmwme byn
© SN R~ © RESMITRT

G IRATEER (A RIRSUED
SRR TC-GL-E MR (REsE EAHRT.

max.1.5mm B

W ™
RCEZL (Fifi k) 27

PN
IS
7 B

RIRZU L

(X —GHL™= )

Lo Q

s i

(<D
(U - SHRA 3R
(=GB, RIS, )
)
<
O 22z
=

$D-02

B 112 O T e ()
(-GH)

Ny

Yy

WP 1 - O Tt (i
(-GH)

TEREI
R AT R 2R R
PRI R RS S R B AT .

© BRI R

O EXi24
- N —F& @)
Jraa )y als
el
Vo= E

EG | | EF

EE

Yx

IR [7]3%4 ¢ P35

m(é—jﬁ
»

Bl 1 ¢ S (
(-G%) f
4-CABRZL¥2 | LK

y‘ Yy

LA ¢D*?
6.35%5 C0.6
\‘\
I
*3
RO.4
~_ | -

R
X215 S R IR 2 i L e 23R 1) CA IRSUAE
3. 5% F G, JFRIR SR R A IR 2361 & D IIRIE
XA VPR LA KT T ESAE R kv S VIS
SRR N
(RN 2 RS 763 TU “WPIR ARG 4L E 7.
X5 A MTER -G L RGO

OEEARN

S:AMECE R (Re MR4L)
SORP TC-SC-E 2,

R
RCIRZL (FEA #<i)




MR EES
£ /% P.663

BSRR
i

SEEENRE Res =

EEREWIRT | P.761 TEFL | KOSMEIK

Harmony in Innovation

smsy | DIFRE SEHEEE | SMERY

@ ﬁ!%‘%a—: =mRENRT
Sm75
(B4-575% : TC0402-GL-E, TCO0752-SH-E)
BEZRZ
G L B =R+t -
—-— -— SIS, = @ - BEhxEEEL
TC0402- ¢ - -E -
BREAA Foie%
X Wi
é é] O sEmEn
EEEW - 2
SRR (IR ERD o
R T
SFA
o) A
© IMNERTRRESMMIRT*R ) sFc
mm
MR R
e TC0402-00-E TC0482-00-E TC0552-00-E TC0652-0001-E TC0752-000-E i
AT 10 12 14 16 20 e
A 85 97 15 142 169 LHS
B 54 61 69 81 92 LHW
C 45 51 60 70 80 LLe
TLA-2
D 40 48 55 65 75 oo
E 64 70 85 107 128 TLA-1
F 28 34 49 69 82 R
G 36 36 36 38 46 B
H 315 355 39 46 52 LKC
J 225 255 30 35 40 LKW
K 34 40 47 55 63 LML)
TMA-2
L 68 73 80 94 106 AL
M 1 12 12 12 14
LT
Nx 26 30 335 395 45 b
Ny 5 0 0 0 0 LC
P 3 3 3 5 5 TNC
Q 95 95 1 1 14
BB HER
R 55 55 6.8 6.8 9 e
S 26 25 23 24 29 LLW
T 21 27 30 35 7 S
u 16 20 2 25 30 m
v 6 8 9 9 10.5 LLR
w 13 17 19 2 2% LLU
XCRRARXVRED) M10X11 M12X13 M12x13 M16x20 M16X20 E;
Yx 25 28 31 37 425 oS
Yy 8 1 13 14 15 oT
2§51 a a3 R40 R47 RS3 s
AB 12 12 12 12 12 T oA
AC 5 45 4 3 15 DBC
BA 12,5 16.5 16.5 215 215 I
BB 4 6 6 9 9 VA
BC 1 14 14 19 19 FVD
CA M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 FVC
EY SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 =
fth -SH Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 BZL
RUZSUI# K -GH R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 _Bzr
O E I (6T 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 BzxzG
BRI IT RedBAr Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 RARRAS
VS
e SIS VT
© EMIZAITEER TR
SR A R BU R I T B AR CREPE) T, 5 52% BB VTR IR R 2. _— A ‘ﬂ‘vfﬁ
XIS TC0402-00-E TC0482-0I01-E TC0552-00-E TC0652-010-E TC0752-000-E VFM
EB 8.2 10 10 135 135 VF
VFK
EC 12,5 165 16.5 215 215
ED 6 75 75 105 10.5 FHAER THXES
EE 10 12 12 16 16 FP
EF 7 8 8 1 1 Fa
EG 2 3 3 4 4 EHBERESE
EX M10 M12 M12 M16 M16 DWA/DWE
OFp S8(NOK#I) S10(NOK#IE%) S10(NOK#IE) | AS568-014(70° ) | AS568-014(70° )

756



HAE T IESE o m EEAhsR model TC-D

© SMERT © REFMMIRT
G: RGN E % (B RIRGUE ) y
KB TCGD . T"ﬁ
TR 1356 @b P65
max.1.5mm - B J m O
/48] Y >
RolB4L (R k) 27 o

4\

Sl

=z Nx
Bhith 1 ¢ PE7
(-GH) f
4-CABRZ%5 K

\_ 4-¢R LB ¢D*G?

& 0

(\)\,
: @

{)°

o)

RIRZLH wileQ
(T —GHL=) 835\ | <06
i |
(V)
D QPR
(DUH-SEREHR) =
(-G BN, TR ) AB i
Y A RS -
| e HEHD
e \11 = 5. B S RT IR G HB Ve S ) CA BRELVRTE .
i 3¢ 6. WL LA K AUFI T FLSLERRBIEY 50 D
© ] . RN,
g (B 52 38 763 T WP (03E 24 0 L)
%7 AR -G 1 AREBTIRIL.
B4
—
$D3)
kil 1 O Tt Gt )
Gm)
>
Z,
>
WP : O TS ) e
o) OREFR
StAMECE R (RcHR4L)
RPN TCSD .
PERI
1. SRS AUE I T R 03k 8 7.
WRAATR I, 2 S E AL LUs]

RCIRZL (FEA #<i)

X2HEA (W BT IRIAE L REF) HRCE0 LA L.
ot AT {8 PSR 90 % £ [ 2877 D

3. AT R B 22 A 0
PRI 2 R R B S RF AT N f \
56 4, RIS ZERT S AT UM A0 TR, DL Sk 3 ZEFTHR A B4R 1 A 1 f@ﬁ* & J
CETFHED b mr . ®
A3 01
RciZ 4t

757



R EES
£f% P.663 B L1

BEER | o wnm | ppeg | SEEERE | BE o
i | EOEEELOMERT D ymasnire ) e | TR0 IKESMIEK

Harmony in Innovation

EiERIE

@ gg%in—x S
SHE3
(B4-5754% : TC0402-G-D. TC0752-S-D)
BEZRZ
G FER -
—-— -— SIS, = @ - BEhxEEEL
TC 0402~ ¢ -D
BEAR FHiEE
é B Wi
ERER - it
BT (14 DRD) o
WE TR EES
SFA
o) A .
O IMERTRREBNMIR TR - sFc
mm
o MR RES
ik TC0402-C-D TC0482-01-D T€0552-0-D TC0652-01-D T€0752-0-D T
B 54 61 69 81 92 The
C 45 51 60 70 80 LHS
D 40 48 55 65 75 LHW
E 56 63 80 101 128 ELLLL N
TLA-2
F 20 27 44 63 82 T
G 36 36 36 38 46 TLA-1
H 315 355 39 46 52 R
J 225 255 30 35 40 kA
K 34 40 47 55 63 LKC
L 68 73 80 94 106 _Lkw
M 1 12 12 12 14 LML)
TMA-2
Nx 26 30 335 395 45 VAT
Ny 5 0 0 0 0
P 3 3 3 5 5 ==
LD
Q 95 95 1 1 14 o
R 55 55 6.8 6.8 9 TNC
s 2 25 23 2% 29
o = = = = EBBERES
u 16 0043 20 3683 22568 255053 30 5053 BaREE
Yx 25 28 31 37 425 LLW
Yy 8 1 13 14 15 B
ZCE D Cl c3 R40 R47 RS3 T —
AB 12 12 12 12 12 LLR
AC 5 45 4 3 15 v
CA M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 E:
g - Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/4 oS
REZECHE Sk -GH! R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 oT
AZE N —GTR
O HE (-GHD 1BP5 18P5 18P5 1BP7 1BP7 e
TP 11 ReHB4r Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 DBA
DBC
e
_Fva
FVD
FVC
L
BZL
Bzl
BZX/JZG
R RS
VS
v
FEEH
_VFL
VFM
VFJ
_VFK
RS TS
FP
FQ
TR RS
Dwa/DWB

758



SHE IEEE  #um s s e/ HESE LR model TC
T

O BsEEmEE
TCHRUbRERL & A I P I R F B B ) I D R B (LR, LA
B IPRBIAE FA, T FR (WP AT [ B T, BARE %

WL BT RE -

DB

TC HE 5 F M LA ORI (YIS ) ™ TC A% EFHENE LA R B0 (a5 ) ™

T

[V

WP
5um é 5 um
..... - .....@
----- &% 5O
A UR
HEFE AU P1=0.2 ~ 0.4MPa

P1=0.2 ~ 0.4MPa

W (RS TR AR 2

T (N) = HgE##ESs (N) + 345K (MPa) X U2 (mm) X /4

759

. TC0402-[] TC0482-[] TC0552-[] TC0652-[] TC0752-0
2 TC0402-[J-E TC0482-[1-E TC0552-[1-E TC0652-[1-E TC0752-1-E
U mm 16 20 22 25 30
FEIFER IS | L YRR 5.8~9.7 8.3~14.6 9.8~14.6 12.4~18.8 14.6~21.0

N | H ot 7.8~13.6 10.1~21.9 15.8~22.0 18.7~31.9 214~34.2
e TC0402-[1-Q TC0482-[1-Q TC0552-(1-Q TC0652-[1-Q TC0752-[1-Q
U mm 16 20 22 25 30
FEZEHFE 53 N 7.8~20.4 10.1~24.8 15.8~28.4 18.7~423 21.4~44.0
TERSI

X2, BT R LA OUT T AT € T, TRA N AT R
X3, M IR B R I BT

AR R BAEZE R BB ). BRI A — S w22, T LA AR DA A 1 M 2 B 1
1. D: Tei% #Eh B HER S

e

K1 REZE RN TR LR, AR S SR ETIA R AL,
1. WCRAESER) TR e B, SRR S B A A 2 A RO AR SR AL B R, RS S T R AR (R B B Ry, AT
A AR o A P Y B ) B U TR CEEVR YD L R AR RS RN MR 0.5~ 1R A, JFEIAMEES T
FEZ IR AT P RN RS TN
2. Bk R TTE /12180 1Mpa, LA Rt as RUR I (R & S B Uk



- BSRR
EiERIE qis

MR EES
£ /% P.663

SEFEENRE Res N

RENEEE | MR | psmsniry | poer

Harmony in Innovation

B L1

© HEBEIFITRT
MM P AT RIEE ) B A AL JE RSN, E 2B A JE BRI T R R
KA EIRIRBEBORES
PR FEZETE
el
o © PANGE
. o= QV -er-6
i 7l
‘ A
, e /
7 ]
ﬁ/ FE FD
FGx 1R
FPx
Jo— C L EHFE
O o 2-G6 H - E
S || ZFE Q
IEACIN
(mm)
s TC0402-00 TC0482-00 TC0552-0000 TC0652-000] TC0752-000
TC0402-00-E | TC0482-00-E | TC0552-00-E | TC0652-C-E | TC0752-0C-E
FA 6 7.5 7.5 10.5 10.5
FB 85 10.3 10.3 14 14
D ERERSH 8.1 9.1 9.1 126 126
#EE bt 25 3 3 3.5 35
FE 1 1 1 1 1
== 19.6 226 346 343 46.3
FGHI 26 10.6 20.6 18.3 263
7R 10 12 14 16 20
(mm)
XL TC0402-0-Q TC0482-01-Q TC0552-0-Q TC0652-0-Q TC0752-00-Q
FA 6 75 75 10.5 10.5
FB 85 10.3 10.3 14 14
FD 8.1 91 91 12,6 126
FE 1 1 1 1 1
E= 36.2 40,5 495 535 66.9
FGH 16.2 16.5 215 215 26.9
7R 20 24 28 32 40
R

X, FRSEBLTT I R AR FF RGT,

PREESE A RAR G KN FG RSP AR »

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
vT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

760



®RSIE model XLC-VENT

© HitF GRS

° NESRFTERETRO.

TR S R IR FERR .

TR PR B S 00, A XGRS D) MRS S RN o

WS BEABCE PR AAE R, 2 S BOE R TOVE L H IR

PN BE S H SRR T (55 7) WM IERLE ]

A8 A BRI, 4% IR BT R KR 5 B T A ARG R IR B IR R .

BHBIR N 2 P B R IR I Th B .

X AP AUE LC-S / TC-S BUONARESF . M LC-G / LC-C / TC-G / TC-C I, R FEIN 3T,

i I

R

BSHRR
XLC-VENT
A%
53RN XLC-VENT
HEOLERE  um 40
AR Nerm 2
AEREEH

R1/8 #E4C

)
v
LJJT—T

I
|
I
12

-
_
@

1-MERAL

AR
11 7

KT RGN i A FH 088 22 ) 42 BRAE R ) 47 SR R AT e e
761



MERE
£ /% P.663

ERER
i P.763 KOSMEK

Harmony in Innovation

@ MEMO BEENRTI

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT

FHHEE
iges

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AT R R
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

LD

fEREBENER
Bk EH

LLW

H&XRER
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
VT

¥ REMH
VFL
VFM

VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

TE I e R AR

DWA/DWB

762



763

HEZIES xz=m

©EEEm

® B EAEEER

1) Bk

© T ET I B AS S A .

© xf (A SO AR A SRR, T T B SRR SR R e R
J B0 1.5 5B L.

5 5 5

TCF' YHNZREN X1.5

2) e R [ I A v R

© (eI [P, SN BE R ol R R ) Il B A R O
B 2 () BB . [BBR BT B & S B & R B 1
WA, (2T 1238 UL, )

3) AR E LA e [ e
© WHRRTAAE A SRR, HEE T R T
e LT

4) FEZE b A A P AR
© WAE %3 A R AR AR T 7 RN AE AT
TEIE e AL ZE S A, AL BT
© AR B A 0 % B .
B, AR SRR RSN, SEE A RS,

5) (EIREICE AR, T EE R SE AR .
© BRI R AR L, 2 SRR R S R AR,
T TE A I 1 ST i

6) Ei AR R R A ) B AR ]
© ik ATTESIER AR 05 ~ 1B A,

© SHFRER R, B IERIIN R TR R, AR A B R

TR GEEHTD .

© WERAESER BTG, S PR AR TN LRI,
I AT REAEAL 285 AR Il A ] BRIKPR S N S R 3 1k

© EFRITIEF779 0.AMPa LU F 842 1) R F 7
DR R TR 73 i, BRSO R ZEmTEA R A

N

.
—lel e

model LD/LC/TNC/TC

7) WEIER B E IR

O SRS PR R BT
MEFEIE R IR, 8 G v AR RS S RN SR A

© QURABEMNR L, SCERA TR GERIELIEF I R o
BB AEAZ G AN HRE A 3y -

© S R LR IRSUE F T SR OTEI TSR AL
BT AEH . A AR AN GLIR N B, A e BOAREAREIE R 301

PR 1 4C§§
© WP TSR bR -

S EL SN o)
o R0 55 £ VTR

@ HEAT ARG it T
FEAT Y LRIk K 26 R T @D:
Te ik IR b3 5 O UL e kAT
BRI, SR W 1 52
TN KD 3% P .

fic i
CGhHA P AT

@) X

@ S S: R E A, 4
s sEpREy, Aces _J | A
4 KLY 5 F A At

A5 -S ANy
ZEREH I

b1



ZiER

L poe3 | TEEM KOSMEK

8) i E By LE K S A O o 5 B 0 AR A . 10) D : TG i 28 4T o 23 A 7 3 9 0
© WTEFARMERT R, 2B AE . @ 1R EAER L AOE M RORE TG E . AREE,
AT, R, AR BN AR . S FBRMEIMEAR .
RGBT I
(VS
N U2UF_
i a1 FL *Y e } ;
; ‘ \*ﬂ 3 ] it
U ‘ . E%ﬁ&«é%ﬁﬁ’?ﬂm
v N BT R £ 1 AR A
x O @ I, A AL SR R E A A

AR IR R 3 2 T B 540 sUT IR P9 AR N T 51 A S 4

%‘:; ﬁ‘:; wﬁi BWAERR.
— -z -z - s

- —_— ol
5 J ERY
"y
J J RAEWR 0] X
1y, @
x R X vtk
9) TE BV IME AR AR I, i R
© i b AR o R I E R ZE S JT ) 30% BL R .
<—
VA0 ]
R
FEZEMENIETT ), Toie
IR 3L 2 3 38 BB E
I 30% LT
© 1) LCO402-L UM, FEZEMIFI Ny 47 ~ 7.8N. AL, Bt i
KEE=47%0.3 / 9.807=0.14kg.
AL, SDIHEIEMME SIS BRI R I ST = A R 2, BT A
7 il A AT b 1) T
O BB M RSO, B A 5 R TUITIC B0 B g e 1 v
RAf
O FIEH TR n [ 5E T LAB SO R A8 1 22 51k s
T S AR, P BN R .
X BRI ESETESBE1237H. CRERTHEMEIEFR - En—5 - THBORE RS ER
- BIEREAEEER CRE/ KB - RERIE

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

I

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

FEHI )

BZL
BZT
BZX/JZG

FEARIRRLS

VS

VT

¥ REMH

VFL
VFM
VFJ

VFK

MRS RRA TR KRR

FP
FQ@

E i 38 8 SR R 2R

DWA/DWB

764



765

HEZIES xz=m

©EEEm
© it E R

11) LD/TNC Scids (SMRGUR) 22 3 i 105 T i i 2 3 00
© 222 LD/TNC I i ZA S0 43 45 1 JR T 15 2 2% FL R T R 458 K T 4 432

I LA e T 7K 52 A

WK ICT B R %2070, IR I AR R Z 8T, &S BCEM R T

B0 % Ve # B AT

N G 7= 4

@ [R 7 55 40 45 ) 8 B 5 B
PR T, FE R T R BE K 2
A

(@) ke o J T 42 i 40 R e PR 45
KT, FRAEGERY, SR
AR BE R Z A
FEIXRG LN AT S
SFET R BR

@ AR 0BT VAL
SR A R

O Kl

X
G T ] sopege
s

[l [l

ALEIE
DZ-R

X % e
e o

\
A | [y
|

LZ-S
m M
L I b
DZ-R

model LD/LC/TNC/TC




MERE
£ /% P.663

ABREI

©EE=Em

O ZXEIFEKEEEDR

1) BN
© LSRR — YR (551237 T, LbFE 2 MR .

2) AR
© Z3ELC / TC GEAZEAL) AR RIS T A 2B FLA AN f iRt
AR IR AT R GREEARZE 12.9),

B LHIB KRR S1E 715 (N-m)
LC0262 M3X0.5 13
LC0302 M4x0.7 32
LC0362 M4x0.7 32
LC0402 M5x0.8 6.3
LC LC0482 M5x0.8 6.3
LC0552 Mé 10
LC0652 M6 10
LC0752 M8 25
LC0902 M10 50
TC0402 M5x0.8 6.3
TC0482 M5x0.8 6.3
TC TC0552 M6 10
TC0652 M6 10
TC0752 M8 25

® LD / TNC (BRGUEIRTY) I, R R RME I 7050 5 R,
HE RR T O To 5 F 2 757 A= 7 TR i A5t o

M5 BREURST S 56 (N-m)

LD0222 M22X1.5 16

LD0262 M26X 1.5 315
LD LD0302 M30X1.5 50
LD0362 M36X1.5 63
LD0452 M45X 1.5 80

TNC0400 M26X 1.5 315
NG TNC0600 M30X 1.5 50
TNC1000 M36X1.5 63
TNC1600 M45X1.5 80

© i O ke ik &R H .
© WRGRHIMRD 2 O T8 B 817 5 3 2 O JW % af 6l 4 A Bl 45
O WRITESEREHEE, 2B R,

3) A ) 4

© ST HHE CEMRIRRE I RN G ZE T 3T

© BT MMRRET, AR T E AR AR T A i, DS s,
IFA% R R PR S AT R

FEfE CRfigie)

e TR SR S [E I3 (N-m)
LC0262 M4x0.7 1.6
LC0302 M6 5
LC0362 M8 10
LC0402 M10 16
LC LC0482 M10 16
LC0552 M12 40
LC0652 M12 40
LC0752 M16 80
LC0902 M16 80
TC0402 M10 16
TC0482 M12 40
TC TC0552 M12 40
TC0652 M16 80
TC0752 M16 80
LD0222 M4x0.7 1.6
LD0262 M6 5
LD LD0302 M8 10
LD0362 M10 16
LD0452 M10 16
TNC0400 M8 10
TNC0600 M10 16
TNC TNC1000 M10 16
TNC1600 M12 40

X BREEEIUESRE1237T.

CREBIHAMIEER BN
© BRIEREEEEER

© MERNEEEHIEEEEER
cRE/RE - RERIE

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT

FHigE
B 44

EEEW - 2

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

LD

LC
TNC

TC

fEREBENER
Bk EH

LLW

H&XRER
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

VS
VT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

766



EEEM

©FE=Em
O ZEBEIHFEGEESED GRERTER) O REH—T
1) A Ak A 1SO K4 2544 1S0-VG-32
A RN 2 R
® SR R — SR, i & 240 R
i AP YL R SR Showa Shell Sekiyu | Tellus 52 M 32 Morlina 52 B 32

Idemitsu Kosan Daphne Hydraulic Fluid 32 | Daphne Super Multi Oil 32

5 o I
2) REHILE JXNippon Oil &Energy | Super Hyrando 32 Super Mulpus DX 32

LR NI i -5 SN V0 S i B N A AR K ) R R R S I K N

Cosmo QOil Cosmo Hydro AW32 | Cosmo New Mighty Super 32
. ExxonMobil Mobil DTE 24 Mobil DTE 24 Light
© [ % b S ) B 5 2 S BUR I EEIMEA R . Matsumura Oil Hydol AW-32
Castrol Hyspin AWS 32

O RMAMIII, ELAFMAREVILRY. RVBNMERS VERHIU R AE F A ST REAS 5 K E], WS B S A KR
FIRE T e

3) s I ik

© 4 e B B T 1 ~ 2 MRACR

© 5859 75 9 4 01 55 2 K 2 59 R 3 S T 36 4 MR

© BB T, i AR, R T, b
SN 5 4 5.

4) e I [ Y F A

© S 7E i TR BB TR KR IR NN, Sh R R &
K.
C it T R B R R O A A T AR NN, 55 4% B R
U AT HE AR

O 54 o s [0 i £ 3t o 7 96 42 ) 2MPa LR .
@ IEH B IR SRR B P Sk IR R A ek — [
OB, M ERMA S, H LR R,

@ = A R AT R SRR

© 75 o s [ £ d5 L iy LA B i oA o B 30 8 AT HE AR M
RORRHAE. CRGARCET I, 375 46 3 T 13 B% (1) i3 b o
i 3 e L IR )

5) HA B AR [E
© BLEs ez M, WRRE I I 2 DRI W PR A . I AT
FABI K B AT o

1237



ZEBIAENEIEER
(RERTIERET)

SR ARHY R A
[B13% K E R E I

TRE#H—5E

O RERMEFEIEHEREIEER

PRI AR B R A i, TR I S TP T 2 B R DA A

BRESEEIRER

RIF. WE TERIE

3

Harmony in Innovation

BEEN R
Rt e

RERT

WERPIER AR, R e B RS E AR, S al—E 25 A 4

© 53] I B 10T (o]
0 A2 Ao B A S B 8 B SRORE OIS 4 (B B R, SRR S
AIEH (RS a1, sl SO O A e 3 15 4. Hit,
AP P9 B 1) R AR R R IR, O B R Bl A N AL AT R
TIAh, XA A PR R e RS NRAMR S )
SRR AT RN, R REAE A R B A B BRI,

%

BRSRAEREIRORT S TRV TS A 7 1 A7 £ ST AT B 5 B0k R 4% 2 B
AP P9 1) R A R R R IR, R I 9t AT A
i e % B2 45 T TSI T AR B 88 A0 A I SR 28 0 S i e J T X A i oL

N
e
=

®

Ar

TR f) 9 B 4 1

: S
matinall=
=

®

Ar

© S 3 A IR £ ]
Xof 5 By g B RS AT PR ] (LKE/TLA/TMA BRAR) I, 50 S B i R i
)08 152 L g T 1 O [ B o SR P R VAT [ B R AT R R A I, 5
SZ RS T 3% v TN 22 1 5 e T A L, 5 it 42 1) B
fE52, X LKE. TLA. TMA BEAT RS, 17K & S 00 AR e 1515 B
SRy T T T
HX LKEHEZ M 75 1.
FE TLAL TMA bt B 1l 50, 2 M [l oy 7 2R 5 v T 3 B0 K 8
T I BRR

Ll ol 537 [l B 1 (LKE/TLA/TMA B 41)

-

ok o
A X

®

Lok i 153 (a1 #% 1 (LKE/TLA/TMA)

- BhxEEk
REST
AELIE S SR PTIIEyot  9AE 0 A7 f PE F2 f F, AE W [l
I35 %5 FE LU AR
OTE RN H 2 8k B A g R G R gih, JR 0 EAREAE
(5] [ i v A 3k P A
T, T RE £ 3 B A R B AR R TN A S I OB SN A IR (]

R

FHhigE
B 44

EEEW - Hi

ZRBIHENTEER

oF ¢

A X w RRRE
® RRANE
[F) B P L 2 e X AR AR B I R AR I B R oR Al B . ARBE
O 8 4 143 TF waRs
HE
:":I %:I .-
RESKER
S EI RS
HENR
A X} A X1} I
®

O ik ik G 5 50 e B A ] I e 1 5200
ELFE, 3 1A 0 B AP AT RN, T RE S LR B R R A B A

Ja B I R A A S I

o oF

A X

®
@ TERH TR E B T OL T, ZOUME RSN, RS
AR tHIL ML A TR o U 1 0 e e K
b, TPk AR A TR TR R AR YA IR IR s 1
WINE TP RO R G, s N R TR 8E Ik i,

RGUR TR, SR MER

-~

o

N
Eé, ¥ U 18]
X
e X' W k4 o 0

(PIAEEIA])

1238



EEEM

1239

©EEEm
O BELEMEEER

1) WHHRIRE & E AR LRI A TR R E .
© i AR IR H A& A W AR AT ) 0 TR WUE S AR E
HUMR % AN E, IS S AT 4R PR 57

2) A AR E LT, AR IREAUR R

O XU B & A3 BT A . BP0, B FUANE AR S CXt
TR B0 ) A SRHRT 15 0 B 9 At A 5 0 R 30 A A5 4 i

@R EHLER B AT, BfIAR S CVE SR T Rk i, R R
DT I YR A LU, R S+ (B B ) T ) O T U5 R AT
PREfEAL .

@ 74X WA 132 e 1 B & BEAT PR EI AR, 06 0045 B % 4 58 A PR IR
Ja F AT R E AR

@ S e Bl LA R T N A R DA MR A S LA T R

3) ABNEIERNEIE, TPEHEME R R . B SETRR
DI N S

X th

4) 5 IAE R A AT R R B
© 5 4T O AR P AT SR A e, B AE SR T A R e A
T A 15T

O RF. KE

1) 4 5 5 I e 25 D7) T s 0

© JrEe BN, 0N FIIAE 75 T B AN R I T B 1k By
TG MR AR A SR 0, [ S IR R AT R, B
TS U (B B () I 0 2 22 7 Al EAT SR E AR

© T A BB AT A SO AR AR S R AL T LA

2) T E RIS FEAT . A2 A AT
O {ERIN M A GRS TSR0 % B MR, SEEMEAR IR
i A R

3) RiEWNEHEEM R & (VS/VT/VEL/VEM/VEIJ/VEK/WVS/VWM/
VWK/VX/VXF) B2 S AT CHETE ZE T 5 R T D

@ EfL A (VX/VXF BRAM) WEAHENN (25D, f
BROBERVTEN B RS R (B, ORI 0 U ) S sk
A AR AE CLEBR, P DA 2 & A B A B A T A
B8 LWL .

© U SRAE E AL A R T A TS ROIRES R A, & S BUE ROR
AR, SERNIER, b

X O

4) R E BRI BEAT IR gt gs 5 2 B,
[ B p VRN S, S RE T (B B AT HE AR

5) T E TR O © 2 R < R B - [B] 2 FR - R R TE R ) T
B I BRI I o

6) R A AR IR B AAZUIR .

7) WREMANEEALRE, AERTIER. .

© CRESIR KN B S EHS R, R SR 0 B AT A 7
k.

8) A i TRCEAE B AT AR AL HEAT AR

9) A MR KRB IS RATA AT .



ZEBIAENIEER
(RERTIERET)

SRIZERHY R E I
13 K ERE

TR

® RERIE

1) e
© 77 I RE R AT RIS 142, sEITMMERE 1 4E N
IEE —J7 A

2) fRIEVEE

© (AL K A 2 7] {1 SRR AR ISR IR RILE, B di A A
ST AT B 23 1 S A R
ERE RS FR 0T, R D O B AN A T L BRI, AR AR A
FZM.

O BA HEHE 2 FRAT 2 WA & S e3P

@ PR N SRR I 05 o e P S 24 T

@) PR R P AN I 224 s P R 458 A T 3 e Pt I
CELAE S =07 A A7 3 RN R 45 )

@ A 7R 2 w7 5 g T O TR IR R o

GO BETHATEOE . BHE, BORZAR A R F B A T UG 2
T 38 P F) B

© HeAty A A 2 m) 9 53 ARG AR AR, A B AR e T A LR

@ DB AR R I A B TR e S
CRRJE S SR 8 3PP RE LR 20 38 3 1 55D

FHAh DRIy T 7 b R R P 19 2% 45 O S 1 DRV B A

BRELEREIEER

3

=]

Harmony in Innovation

BEEN R
Rt e

HIERS

- BhxEEk
REST
FHhigE

B 44

EEEW - Hit

ERRIAANEEEN
(RERS)

HEER

RERERN
BERIEE

ZRBIHENTEER

%3l
BESHE

SHER R

1240



Manifold Block
T = 5% R

model WHZ-MD
model LZY-MD
Model LZ-MS
Model LZ-MP
Model TMZ-1MB
Model TMZ-2MB
Model DZ-MG[]
Model DZ-MS ]

o RA R
FHAR 3 2 2 8 1 B e X 0 ) 22 e R

S @
T

B 4

e
bR 2 3

| 006 "1 N

| [

| ‘ |

206 T o

Fan Je FLHEAR

1215



1R %2 45 R 2
ERES / MeFR /RS KOSMEK

Harmony in Innovation

BEEN R

SHR7
MR 2R i T LA S

RERT

Model WHZ-MD Model WCA Model WHA gﬁzzﬁgﬁ*

Model WC E Model W H E
GRGS

Model LKA Model LKE Model LHC Model LHS
Model LZY'MD EEBE - HAt
Model L KC Model L H A Model LH E Model L L

Model LM Model LT FHEEE
Model LZ'MS L
Model LJ Model LG

FEh EEMH
VX

Model LZ'M P Model LC Model TC

R R
WHZ-MD

LZY-MD

Model TMZ'1 MB ModeITMA'1 L=

LZ-MP

TMZ-1MB

TMZ-2MB

Model TMZ'ZMB ModeITMA'Z ==
;;E%K;%%@

modet DZ-MG1/MS[] Modet DP I

LZ-S

Rz A SE 451 ==

TNZ-8

® XERR (LC) R F =4 TNz-sa

WNZ-SQ

B i (LZO-MP X 34)
AREFRRIANHFIIA, BB YR I T . EAFx

JBA

e 22 i (LZO-MP X 14) EH

H

JGA/JGB

LC Sk
JX

bt 4%
BAF %
PS

g
¢ \|/ GHEg Ak

\ K EFER

o HEX K EKEF (DP) Rz A £l

DP-AL] DZ-MGO

K BFEMR

1216



1217

R 2 5 B

@©WCA/WCE/WHA/WHEF # X %2 3¢ B

model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP

C Ai0.1
K 4 oR @
O
R
WHZ 048 0 - MD @ o | .
R L owims o =
WEITR) CRARP RN 8 o 2
KJ Z T 0.6 C06
NG N A
2-OT 11
N N (Hf 1)
(mm)
e WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
SR WCE0602 WCA0321 WCE1002 WCA0401 WCE1602 WCA0501 WCE2502 WCA0631 WCE4002
WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 31.5 35 38 43 48
J 22.5 25 29 34 40.5
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 4
Ny 9 10 13 15 20
R 5.5 55 5.5 6.5 6.5
O %4418 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
il kg 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2
VEREEI 1. M5 A2017BE-T4
2. A7 R MY 2R . T PR R S RS IR A RS B AT .
3. FTmR AN EE (AR 5 FidBEAER, EAEEHRT Z miEirhaem L. sksEAR-AaTHE.
@ LKA/LKC/LKE/LHA/LHC/LHE/LHS/LLA 1R 3 % 3E B 46K c*o1
J @
O
SRR
LZY 048 0 - MD @/\é . i
Rt 1 wirms $°
CEZIE T CRARP RN 8 - - s
$\J$ O w C0.6 C0.6
& | et
20 141
H (Bfft)
(mm)
Live= LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKA0360/LKE0360 | LKA0400/LKC0400 | LKA0480/LKC0480 | LKA0550/ LKC0550 | LKA0650/ LKC0650 LKAO0750 LKA0900 LKA1050
SRR LHA0360/LHC0360 | LKE0400/ LHA0400 | LKE0480/ LHA0480 | LKE0550/ LHA0550 | LHA0650 / LHC0650 LHA0750 LHA0900 LHA1050
LHEO360/ LHS0360 | LHC0400/ LHEO400 | LHC0480/ LHEO480 | LHC0550/LHEOS50 | LHS0650 LHS0750 LHS0900 LHS1050
LL0360 LHS0400/LLO400 | LHS0480/LL0480 | LHS0550/LL0550 LL0650 LLO750 LLO900 LL1050
A 49 54 61 69 81 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
C 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 920 105
E 29 31.5 355 39 46 52 59.5 67
F 20 225 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 525 60
H 16 18 2 24 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14
O % %418 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
£+ kg 0.2 0.2 0.3 04 0.5 0.8 1.2 1.7

R 1. #)5S45C
2. AP ER M SRR . TP IRIE R IR S RO BT R %
3. BRI R (CRND 5 RCEEERRFIN, SRR R LIS T 4 AN T BB A AT HIME .



R =X R
ERES / KAES

R =R
BSRR7/IMERST

Harmony in Innovation

@LM/LU/LT/LGAIRR R 8 Con BHeeH 75
4-¢) -
H @ SHR5
H5RoN
LZ 048 0 - MS &~
- = = (5% ) . -
Rt Py « g9 i - B R
GEZIR TR CRABP SRS B T < % WEST
\J W C0.6 C0.6 FEhigE
© 7 D Wi
% REET - Hit
O B 14
(i)
M PTHI
(mm) FHEMER
R LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-MS VXF
N LT0301/LG0301 | LT03601/ LGO36C |LT040C] / LGO40CI |LT0480] / LGO48L | LT0550 / LGOSSC | LT0650 / LGO6SC | LT0750/LG0750 | LGO9OL] LG1050]
| LM0300/LJ0302 | LM0360/LJ0362 | LMO0400/LJ0402 | LM0480 / LJ0482 | LM0S50,/LJ0552 | LM0650/LJ0652 | LMO750/L00752 | LJ0902 LJ1052 FHIEEAH
A 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107 122 VX
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 285 31.5 34 36.5 40 47 53 59.5 67
F 19.5 20 225 255 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 88
Hy 23 31.4 34 40 47 55 63 75 88 _TMZ-1MB
J 45 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 _TMZ-2MB
L 20.5 235 26 30 335 395 45 525 60 pz-M
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 SN R B SRR
O &1 1BPS 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 RS
At kg 0.1 0.2 0.2 03 04 0.5 0.8 12 17 pz-A
Dz-C
VERSI 1. MFS45C R
2. AT AR M R . 1 AR 2 S EORST BT . .
3. AT M (CRSP) 5 EACEBERFI, 56 A P #4780 L. 3B A B J AT HIE . s
) P r o +0.1 Lz-sa
OLCTCHIRR L2 RE ¢ A0 NZ_S
Kx 4-6R -
’1—1 TNZ-SQ
_ WNZ-SQ
RSEIR —
v o~ _
LZ 048 0 - MP 2 —
s B ol 2 JBA
R~ Witdis « =2l IR oY
i) SR R B
(SR TFR) CRARP SRR A ) >>5 A\/@ =z - C0.6 C0.6
§ oF t JGA/JGB
| Ny P / \ 2-Of 54t el Sy bR
(Bff) X
(mm)
R LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP | LZ0480-MP | LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | LZ0900-MP o
) . LC0262 LC0302 LC0362 LC0402 LC0482 LC0552 LC0652 LC0752 LC0902 BT
GRS PS
TC0402 TC0482 TC0552 TC0652 TC0752
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 _
GHEgr F#Esk
B 43 48 515 56.5 62 70 82 93 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90
H 26.5 285 31.5 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20,5 235 26 30 335 395 45 52,5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
R 34 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1
Yx 185 20.5 235 25 28 31 37 25 50
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15
O %1 1BP5 1BPS 1BPS 1BPS 1BPS 1BPS 1BP7 1BP7 1BP7
R kg 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 04 0.5 0.8 1.2

RS 1. M S45C
2. AP EORME 2R84 IR 2w I SR A FOT B AT
3. IR REE (AR 5 EICERARRR, MR PR AN RN L. s B A B ATk,

1218



Piping Block / Nut
IEEENLRE /EE

model DZ-R
Model DZ-C
Model DZ-P
Model DZ-B
Model LZ-S
model LZ-SQ
Model INZ-S
Model TNZ-SQ

1221

ERES / NFHSEH

DR

DZ-R LD (LD-QE4H)
DR/LD/WNCH SN EE & I & S DZ-C
SERIHLEE . DR/ LD/ WNC
DZ-R ] S
|| il
T\ AR
\ KA ozR /g
DZ-C LD 5
DP/DR/DS/DT/LD/WNCH R B e
KRR # @ . DZ-C
AERIHLET . DP/DR/DS/DT /LD /WNC [+ *\( Lh
o\l Je Ak




SMNEEER RIERE I ER R E

ERES / sl WeFR /RS KOSMEK

Harmony in Innovation

_ N iR
FERES / MAX5
sm75
7

DP-R

@/7 i - B
WEST
E
| [oxasw ks
«—

ERFRT - Hit

DZ-P
DP A Ec & ke
AFHLETT: DP

FHEMEKE
VXF

FEh EEMH
VX

R R
WHZ-MD
LZY-MD
DS-S DT-S Cows

LZ-MP

DZ-B |
DP/DR/DS/DTH E#12 8
XFRIHLAEALS: DP/DR/DS/DT

TMZ-1MB

TMZ-2MB

DZ-M

SMERE R R E
IBE

| DZ-B

Dz-B

LZ-SQ

TNZ sQ
LZ-S Duboms)

LD/WNCRMRER &3k B
RRIHLETL ;LD /WNC

DZ-R
DzZ-C

LZ-S

JGA/JGB

E,%@r—#’

TNZ-S
TNCRAMNEER R % T ES

XERALER RS TNC

HEFFR
PS
LZ-SQ CHmEmES
LD-QRISME B R & % e ea
XA S LD-Q (WNC-Q)

TNZ-SQ
TNC-QASMNRE R & 4
ML TNC-Q

WNZ-SQ

WNC-QRSMNELE R R 2B
BB S : WNC-Q

LZ-5Q
(TNZ-SQ)
(WNZ-5Q)

\ K AR

1222



INERBRRERE /B

© LD/WNCH MR ER 22t B

model LZ-S/SQ TNZ-S

WP ]
5] £ 46D Rc1/8IZ4L
BT %‘"@7
LZ 036 0-S 7PN LB
Rt Wil b = ;
GEZH TR GEFRP= MR AAE 2D \
e S 1
DA C
(mm)
i LZ0220-S LZ0260-S LZ0300-S LZ0360-S LZ0450-S LZ0600-S
- LD0222(QAIK4H *1 | LDO262QAIRID *1 | LD0302(QAKSM ¥1 | LD0362QAKID *1 | LD0452(QALKRAD 1 -
= N WNC0350 WNC0600 WNC1000 WNC1600 WNC3000 WNC6000
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 42 59
C 30.5 325 335 345 375 415
D 45 55 5.5 6.8 9 1
E 14 16 17 18 21 25
F (i) M22x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M36X1.5 M45x1.5 M60x2
fElf Q a3 a3 a3 c4 c4
it kg 0.12 0.20 0.24 0.34 0.52 112
FERFT 1. M5 S45C
2. A7 AR M R . TSRO, IR s P B AT R .
¥ 1. AEHFLD-Q: Az sC Al EAHATRE IR . IR HELZ-SQist AT+ )
© LD-QRSNRR B R ;
E3
g E1 E2
R {5156 44D
LZ 036 0 -SQ DA ~D
Rf Wil \ =
GEBIE R R SRS 1) o p (P R =
\ 2
OO A
16 9.5
B WP e
LIA Xz Rc1/8iz4r
(mm)
T LZ0220-SQ LZ0260-5Q LZ0300-5Q LZ0360-5Q LZ0450-5Q
BRI LD0222-Q*2 LD0262-Q*2 LD0302-Q*?2 LD0362-Q*2 LD0452-Q*?2
A 28 35 38 45 55
B 21 26 29 35 42
C 50 495 53 60.5 67.5
D 45 55 55 6.8 9
E1 14 16 17 18 21
E2 19.5 17 195 26 30
E3 335 33 36.5 44 51
F1 (fkxiz) M22x1.5 M26x1.5 M30%1.5 M36x1.5 M45%1.5
F2 16 20 24 30 39
Xi2 4t M5x0.8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8
f5lfh Q2 a3 a3 a3 ca
T kg 0.21 0.31 0.38 0.58 0.89

VEZHW 1. k)5 S45C
2. APE LR BB . S ICRSE, AR R A A P B AT A
%2, LD-EQ: i aRsd EFHATRE KB, 1R PRELZ-SH .

1225



SRR R IRER TR
ERBS /5 FSpl MeFR /MRS KOSMEK

Harmony in Innovation

OTNCRSMEER 23K e
$17.5 IR 11
548 4-¢D G1/BIRAL @73
T @ @ o
TNZ 060 0 -S *
. 1 miws 5 % = i - B sk
GEBIBTR) CRARF S AR A5 ) RS T
OO nliE
:
B £ 9.5 NIkl [l EEET - 2t
A i IS
(mm) B o 34
e TNZ0400-S TNZ0600-S TNZ1000-S TNZ1600-S VXF
ERRLERE | TNCO400 QKA *3 TNCO600(QEK4M %3 | TNC1000 (QEKAD *3 | TNC1600 (QEKIH *3
A 35 38 45 55 FRITEERH
B 26 29 35 42 VX
C 325 335 345 375
D 5.5 5.5 6.8 9 R 25
E 16 17 18 21 WHZz-MD
M (T x5 M26%1.5 M30x%1.5 M36X1.5 M45x1.5 LZY-MD
{5140 (e} a3 c3 C4 Lz-Ms
Hi kg 0.20 0.23 0.34 0.52 Lz-MP
FERHI 1 MR S45C %
2. AR R AN g . SO, JHRE LS RE R TR % . Corw
INRER R
12
DZ-R
Dz-C
DZ-P
DZ-B
[Lzs
LZ-SQ
OTNC QRSB 2 ke j .
B3
5 RN 514 46D E1 T E2 WNZ-SQ
TNZ 060 0 - SQ |
Rt U wmiws = JBA
GHESIRTER) G Fa 7P S IR A S 5L <okt i‘é&‘: % :4>
i o EhE
:: E} u 11 g JGA/JGB
OB 4 } Sk
WP 1 Je B x
LIA G1/8igg | @175 G1/8124¢
195 95
(mm) BELFE
e TNZ0400-5Q TNZ0600-5Q TNZ1000-5Q TNZ1600-5Q =
BRI TNC0400-Q TNC0600-Q TNC1000-Q TNC1600-Q o
A 35 38 45 55 GRS
B 26 29 35 42
C 56 63.5 70 86.5
D 55 5.5 6.8 9
E1 16 17 18 21
E2 23.5 30 35.5 49
E3 395 47 53.5 70
F1 (ffkx25) M26X1.5 M30%1.5 M36X1.5 M45x1.5
F2 20 24 30 39
{514 3 c3 c3 c4
T kg 0.36 0.46 0.68 116

VERCHEI 1. A7 1 S45C
2. A AR IR W SIRCRST, IR e m A B AT R % .

1226



	油压支撑器
	衍生产品
	TNC (外螺纹型) 目录
	TNC 剖面结构
	TNC 动作说明
	TNC 型号表示
	TNC 规格
	TNC 能力曲线图
	TNC 外形尺寸(标准)
	TNC 外形尺寸(TNC-Q)
	TNC 外形尺寸(TNC-E)
	TNC 外形尺寸(TNC-M/TNC-M-E)
	TNC 空气传感器连接型 
	TNC 喷气清洁功能
	TNC 柱塞弹簧设计尺寸
	TC (法兰型) 目录
	TC 剖面结构
	TC 动作原理
	TC 型号表示
	TC 规格
	TC 能力曲线图
	TC 外形尺寸 (标准)
	TC 外形尺寸 (TC-Q)
	TC 外形尺寸 (TC-E)
	TC 外形尺寸 (TC-D)
	TC 喷气清洁功能
	TC 柱塞弹簧设计尺寸
	附件：换气阀
	注意事项
	附件： 板式安装座
	附件： 外配管式安装座/螺母 



